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ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
Οπως πληροφορούμεθα, οι εργατο’υ’πάλληλοι του 

Δήμου, δεν πήραν το δώρο των Χριστουγέννων. Είναι 
γνωστές όμως οι ανάγκες αυτών των ημερών για τους 
εργαζόμενους. Και το δώρο, νομοθετημένο όπως εί­
ναι, δίδεται για να καλύψει, ακριβώς, τις ανάγκες αυτές. 
Με υπουργική απόφασή, το δώρο έπρεπε να έχει κατα 
βληθεί, μέχρι την 21η Δεκεμβρίου. Οι εργατοϋπάλ­
ληλοι του Δήμου περίμεναν μάταια και μέχρι χθες που 
έκλεισαν τα γραφεία, θα ξανανοίξουν την Τρίτη, όταν 
τα Χριστούγεννα θα έχουν περάσει. Πώς θα τα περά­
σουν, όμως, οι οικογένειες αυτών των ανθρώπων; Έ­
χομε τη γνώμη, ότι το ερώτημα, θα πρέπει να έχει απα- 
σχολήσει, τόσο το Δημοτικό Συμβούλιο, όσο και τον 
Δήμαρχο. Δεν ξέρουμε μόνο, ποιάν απάντηση έδωσαν 
σ’ αυτό. Δεν αρκεί — φρονούμε — να συντάσσονται 
προ υ’πολογισμοί μαμοΰθ στα χαρτιά για να εντυπω­
σιάζουν. Επιβάλλεται, πρώτ’ απ’ όλα, η συνέπεια στις 
τρέχουσες ανάγκες λειτουργίας του Δήμου. Γιατί, λοι­
πόν, το Δημοτικό Συμβούλιο δεν έλαβε έγκαιρα υπ’ ό­
ψη του τη δαπάνη του Δώρου, ώστε ο Δήμος να είναι 
συνεπής στην βασική αυτή υποχρέωσή του ως εργο­
δότης; «Η γυναίκα του Καίσαρα, δεν φτάνει να είναι 
τίμια. Πρέπει και να φαίνεται», έλεγαν οι Ρωμαίοι. Δεν 
φτάνουν οι καλές προθέσεις. Χρειάζονται και επιβε­
βαίωση από τα έργα. Έχει κατά κόρο χρησιμοποιηθεί 
από κορυφαίους δημοτικούς παράγοντες η φράση 
«ποιότητα ζωής». Με το να μένουν ανεξόφλητοι οι ερ­
γαζόμενοι στον Δήμο, βελτιώνεται, άραγε, η «ποιότη­
τα ζωής» τους;

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

Την ίη Ιανουάριου 1984 ημέ 
ρα Κυριακή θα γίνουν στην πόλη 
του Ηρακλείου για1 το νέο έτος οι 
παρακάτω εκδηλώσεις:

Ώρα 07.30: Οι καμπάνες των 
εκκλησιών της πόλης και των προ 
αστείων θα σημάνουν χαρμόσυ 
να και η μουσική του Δήμου θα 
παίξει εύθυμα εμβατήρια στους 
δρόμους της.πόλης.

Ώρα 08.00: Επίσημη έπαρση 
της Σημαίας στο Νομαρχιακό Κα 
τάστημα.

Ώρο 10,30: Επίσημη Δοξολο 
για στον Μητροπολιτικό Ναό 
του Αν. Μηνά στην οποίοι θα; χο 
ρσστατήσει ο Σεβασμ. Αρχιιεπί- 
σκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Ώρα 17.00: Επίσημη υπαστο 
λή της Σημαίας στο Νομαρχιακό 
Κατάστημα.

ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ

ΚΑΛΑΝΤΑ ΘΑ ΠΟΥΝ

ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
Στην 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

Κ Σ Ο Σ
Εύχονται στον Σουλτανοπαραγωγικό 

και σε όλο τον Αγροτικό κόσμο 

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 1984

Ανεχώρησε σήμερα για την 
Αθήνα μια ομάδα μαθητών 
της Πρότυπης Σχολής Κρητι­
κών και Εθνικών χορών Ηρα- 
κλείου, για να πει -τα κάλαιντα 
και να χορέψει κρη'τικούς χο 
ρούς στον Πρωθυπουργό μας 
Ανδρέα ΠαπαΥδρέου.

Την ομάδα ταχν μαθητών συ 
νσδίεύειι ο Διεύθυνσής της Σχο 
λής Κώστας Παπουτσάκης και 
το κρητιικό μουσικό συγκρότη 
μα του Γιώργου Φραγκιουδάκη 
—ιΠέτρου Καρμπαδά-κη και Βα· 
σίλη Ξύλούρη. Η αμάδα θα επι 
στρέψει αυθημερόν στο Ηρά­
κλειο.

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Εΰαγγελίζου γη χαράν
Χαράς ευαγγέλια. «Ευαγγιλί- 

ζου γη χαράν μεγάλην». Ακριβοί 
νουν, διαβάζω στις εφημερίδες, 
το τσιγάρα: από τον Γενάρη. Και 
μόνο τα τσιγάρα; Επίσημα· μας 
ιείπε ό· αρμόδιός υπουργός, ότι κι 
άλλα πράματα θα πάρουν και πά 
λι την ανηφοριά. Για τα τσιγά­
ρα, δεν το είπε αυτός. Είναι α­
πλώς πληροφορίες, που1 δεν απο»
■κλείεται και να- διαψευσθούν, 
ρίς αυτό, βέβαια, να σημαιίνει 
πως δεν ...θ’ ακριβήσουν.

Για τα άλλα πάντως, είναι

χω 
και

σί-
γαύρο. Ρίύρα, καύσιμια; τηλέφω 
νο-, σε πρώτη φάση, και βλέπου 
με ύστερα τί θ’ ακολουθήσει. Το 
ρεύμα όμως και τα καύσιμα: θ’ 
αγκιστρώσουν μιά μεγάλη σειρά 
από άλλα -είδη και θα τα σέρνουν 
πίσω1 τους στην ανηφόρα.

Έχουν και δίκιο εδώ που τα λέ 
με. Γ ιατί να μην ακριβήσει το- ρ·εύ 
μα; όταν στη ΔΕΗ διαβάζουμε 
πως υπάρχουν «μισθωτοί» των ε- 
ξακοσίων χιλιάδων; Πώς να βγει 
η έρημη με τόση φτώχεια που 
δέρνει κάποιους υπαλλήλους της; 
Ύστερα σου λένε: «Η τιμή ρεύμα 
τος καθορίζεται1 από τη ρήτρα 
■καυσίμων και από το μισθολόγιο 
των εργαζομένων», ’όταν ένας 
μόνο μηχανικός της, πρέπει να πά 
ρει μισθό εκατόν είκοσι χιλιάδες 
Κιλοβατώρες, ποιός θα τις πληρώ 
σει αυτές, αν όχι το- χλωμό καν- 
τηλάκι στο εικονοστάσι της αιικσ 
γενειακής εστίας, και το- παιγνι- 
δόριικο Χριστουγεννιάτικο δέν­
τρα κι;

Εΰαγγελίζου γη χαράν μεγά­
λην, αινείτε ουρανοί... ΔΕΗ την 
δόξαν.

Εμ’ αυτοί οι Καπνοβιομήχανοι 
τί σου λένε; Λίγο ακόμη και θα 
εγγράφουν στον θεσμό της «από 
ρου κορασίς» υποψήφιοι· για βι­
βλιάριο προικοδότησης. Τέσσε­
ρις - πέντε, είναι, εξ άλλου όλοι - 
όλοι. Κι όπως διάβαζα- προ και­
ρού σε κάποια στατιστική, τα 
τσιγάρα που κατανάλωσαν σι 
Έλληνες στον περασμένο· χρόνο, 
,μόλις και μετά βίας φτάνουν τα 
τριάμισι δισεκατομμύρια πακέ­
τα. Πόσο να- κερδίσουν οι τέσσε 
ρις - πέντε Έλληνες πολίτες απ’ 
•αυτά; Να κερδίσουν μιά ανυπό­
ληπτη δραχμούλα στο πακέτο; 
Τί είναι τριάμισυ δισεκατομμύρια 
για να τα μοιραστούν πέντε άν­
θρωποι; Εφτακόσα εκατομμύρια 
ο καθ’ εις. Λεφτά είναι; Άντε νά- 
χουν και τα μισό απ’ αυτά απ’ 
τις εξαγωγές. Τί έγινε;

Αλήθεια, τι έγινε; Έξι ως εφτά 
δραχμές αύξηση στο πακέτο ό­
πως λέγεται, είναι ό,τι πρέπει για 
-να Πάρουν κι αυτοί την... ΑΤΑ 
τους, και μάλιστα ετεροχρονικά. 
Ει κοσιδ υόμισυ δι-σεκατο μμύ ρ ια 
δρσχμούλες κατά μέσο όρο η σύ 
ξηση που θα πάρουν στο σωτή 
ριον έτος 1984. Αλλο, βέβαια, 
το ότι ένα τέτοιο ποσό σημαίνει 
επιβάρυνση κατά κεφαλήν όχι μό 
νο στους καπνιστές, μα στα δέκα 
•εκατομμύρια των Ελλήνων, δυό 
χιλιάδες διακοπές πενήντα δρα­
χμές.

Εΰαγγελίζου γη χαράν μεγά­
λην, αινείτε ουρανοί... καπνού 
την δόξαν. Καπνσβιομηχάνων έ­
πρεπε να γράψω, μα χαλάει και 
τσν ρυθμό, και το μέτρο. Αληθι

1984 με τέτοιες προδιαγραφές, κι 
ας λέει ό,τι θέλει ο ΟΟΣΑ, περί 
«ανακάμφεως της οικονομίας της 
Δύσης».

Τώρα, εδώ που τα λέμε, τί ανά 
ικαμψη, τί επίκυψη. Γυμναστιική 
είν' αυτή, στο ινστιτούτο: ρυθμι 
κής το καλούμενον Ελλάς. Ανά­
ταση στα! «εθνικά», επίκυψη στα 
οιικονομιικά, ανάκαμψη στα βιομη 
χα-νικά, έκταση στα φορολογικά, 
πρηνηδόν στα Κυπριακά, πρότα­
ση στα πυρηνικά, κσι... υπτίως 
τελικά.

Υπτίως... Έτσι δεν ταξιδεύ­
ουν όλοι-, αργά ή γρήγορα; Είναι 
που είναι μοίρα. Ας το κάνουμε, 
λοιπόν, το ταξίδ ι1 μ’ ένα όσο γίνε 
ται ακριβότερο: τσιγάρο στο στό 
μα, χάριν της ΑΤΑ των καπνο- 
βιομηχάνων.

θα πούν, ίσως, κάποιοι ότι, και 
το ρεύμα, και τα καύσιμα και, 
■κυρίως αυτό, το τσιγάρο, είναι 
το- φτηνότερο στην Ευρώπη. Μα; 
μήπως εκείνο· το «κατώτατο» με 
ροκήματο του Ρωμιού, δεν είναι 
το φτηνότερο στην Ευρώπη; 
Δεν εννοώ, και το εννοούν αυτό, 
πιστεύω, όλοι, αυτούς που- είπα 
παραπάνω- της ΔΕΗ, ούτε τους 
γλυκείς «υπαλλήλους» της βιομη 
χανίας ζάχαρης των τρτακασϊων 
χιλιάδων.

Μπορεί νάνο ιι ακριιβό το τσιγά 
ρσ στη Γερμανία, στην Αγγλία, 
στο Βέλγιο, στη Δανιμαιρκία, και 
αλλαχού, αλλά σε τέτοιους παρ 
δαλλούς τόπους δεν φύεται ο κα 
πνός, λέει η... Γεωγραφία.

θα μου πήτε: Φύεται το ρεύ­
μα; Και βέβαια δεν φύεται, αλλά 
δεν φύονται και εργαζόμενοι που 
ο» μισθός τους ολόκληρος είναι 
οι ελάχιστος κοινός διαιρέτης του 
ημερομησθίου κάποιων άλλων, 
που και αυτοί, φεύ, λέγονται «ερ 
γαζάμενοι».

Ευαγγελίζσυ γη χαράν μεγά­
λην...

Σ. Σταυρακάκης.

Υ.Γ. Επειδή η Στήλη παραχωρεί 
-κατά Κυριακή τη θέση της 
στην άλλη, εκείνη ταυ Βαγ 
γέλη Γρατσέα, δεν θάχιει αύ 
ριο— Χριστούγεννα — την 
ευχέρεια, να ευχηθεί στους 
αναγνώστες της, σ’ όλους 
τους συνδρομητές της «ΠΑ­
ΤΡΙΔΑΣ», και στο Λσό μας 
«Χαρούμενα κι ευτυχισμένα 
Χριστούγεννα». Το κάνει, 
λοιπόν, από σήμερα, με τη 
διαβεβαίωση πως, οι ευχές 
της είναι από καρδιας.

Σ. Σ.

να δίσεκτο προοιωνίζεται το

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ Μέ 100 χιλιάδες βράβευση

Μήνυμα τού ύφυπουρρϋ
κ. ’Μάνη ηρός τούς ΈρακΑειώτες

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
Ο Υφυπουργός Συγκοινωνι­
ών κ. Ασλάνης, με την ευκαι 
ρία των Χριστουγέννων και 
της Πρωτοχρονιάς, απευθύ 
νει το παρακάτω μήνυμα, 
προς τον Λαό του Ηρακλεί­
ου:

Αγαπητοί Συμπατριώτες,
Με την ευκαιρία των εορτών, 

θάθελα να σας ευχηθώ Καλά Χρι 
σταϋγιννα κι ένα καινούργιο χρό 
νο γεμάτο χαρά, υγεία, ευτυχία, 
Δημοκρατία και κυρίως, ειρήνη.

Ελπίζω να συμφωνήτε όλοι μα 
ζί μου πως οι καιροί είναι δύσκο 
λοι, όμως σύγχρονα πιστεύω πως 
αναγνωρίζετε τις προσπάθειες 
που γίνονται με εξαιρετική έντα 
ση για να διορθωθούν ταστρα- 
βά και να προκόψει ο τόπος. Γίνω 
ρίζομε πως υπάρχουν αδυναμίες 
και είναι φυσικό να υπάρχουν, ε­
κεί που γίνεται δουλειά, όμως έ­
χομε την πίστη και την αίσθηση 
από την συνεργασία με τον Λαό 
■και τους ζωντανούς φορείς του, 
συνεργασία που καθιερώσαμε κα 

' τά την λήψη σημαντικών αποφά 
σεων πως έχουμε αλλάξει την φο 
ρα των πραγμάτων και πως μπρο 
στά μας έχουμε μια κοινή πορεία 
που οδηγεί μέσα από την αύξηση 
της παραγωγικότητας στην προ· 
κοπή. Μιά προοπτική που εναι α 
σφαλώς, αισιόδοξη.

Αυτή η λαΤκή συμμετοχή που 
την ζήτε αγαπητοί φίλοι σι ίδιοι

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
κ. ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Και το

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Εύχονται στους Ηρακλειώτες

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Ο τ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
ΕΥΧΕΤΑΙ

στους κατοίκους του Νομού Ηρακλείου 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μέσα στην αξεπέραστη οδύνη μας για τον αναπάντεχο 

χαμό του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιοϋ και αδελ 
φού

ΧΡΗΣΤΟΥ Ε. ΧΑΛΑΡΗ 
νιώθουμε την ανάγκη να ευχαριστήσομε θερμά όλους που 
μας συμπαραστάθηκαν στις τραγικές αυτές ώρες, τίμησαν 
τον άνθρωπο- που χάσαμε παρακολουθώντας την κηδεία 
του, κατέθεσαν στέφανσ στη σορό του ή και με οποιοδή· 
ποτέ άλλον τρόπο συμμερίστηκαν το μεγάλο πόνο1 μας. Ευ­
χαριστούμε ιδιαίτερα τον Σεβ. Αρχτεπίσκοπο κ. Τιμόθεο, 
που προέστη της νεκρώσιμης ακολουθίας.
Η γυναίκα, του: Ρένα X. Χάλαρη.
Τα παιδιά του: Σίσυ, Κατερίνα. Ευάγγελος.
Οι γονείς του: Βασιλική Ε. Χάλαρη. Γιάννης και Κατίνα Φω- 
στιέρη.
Τα αδέλφια του: Μηνάς και Ελπίδα Φωστιέρη. Μαρίκα και 
Νίκος ΝικολαΊ’δης, Αλίκη και Μιχάλης Διαλυνάς.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Την Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου 1983, από 3—5 

το απόγευμα, ο Σύλλογος καλεί στα Γραφεία του, 
Λ. Κνωσού 82, στους Αμπελόκηπους, τα μικρά 
παιδιά μέχρι 12 ετών, των μελών του, να πουν τα 
Κάλαντα και να πάρουν το δωράκι τους.
* Τα Γραφεία του Συλλόγου θα είναι στο εξής α­
νοικτά κάθε Τετάρτη 4—6 το απόγευμα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Λ. Δημοκρατίας

ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι, 

σήμερα παραμονή των Χριστουγέννων 

θα παραμείνει ανοικτό
και θα σερβίρεται γαλοπούλα γεμιστή.

H SUPER BETON

σας εύχεται

ΚΙΜ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

ή την βλέπετε δίπλα σας να σας
πλησιάζει, είναι μια ιστορική 
πρόκληση, και είναι σίγουρα ο 
μόνος δρόμος για την πράγματι 

■κή αλλαγή και την πρόοδο· Συγ 
κρίνετε το αυτό το πνεύμα της 
συνεργασίας, με τον αυταρχισμό

01 ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΕΙΣ ΑΓΙΟΥΣ ΔΕΚΑ

Με απόφαση της Νομαρχίας 
καθορίζονται οι ώρες λει­
τουργίας των καταστημά­
των Αγίων Δέκα, ως εξής:

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Πα 
ρασκευή οπό 7,30—14.00.

Κάθε Τρίτη και Πέμπτη από 7, 
30—13.00 και 15,30—19.00.

Κάθε Σάββατο από 7,30—43. 
00 και 15,30—19,30.

Κατά τις Κυριακές και εξαιρέ­
σιμες ημέρες θα παραμένουν κλει 
στά, τα κατ)ματα πλην. των Κα 
φέ - Μπαρ, Καφενείων, Ζαχ)στεί 
ων, Ταβερνών, Εστιατορίων και 
πρατηρίων υγρών καυσίμων.

Το- τυχόν απασχολούμενο προ 
σωπικό στα ανωτέρω καταστήμα 
τα θα απασχολείται κατά το εκά 
στοτε ιρχύον νόμιμο ωράριο ερ 
γασίος.

Περίληψη της παρούσης να δη 
μοσιευθεϊ κατά τις διατάξεις του 
Ν. 301)76.

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
Κυρ. Γεωργιάδης

ΤΡΕΙΣ ΑΚΟΜΗ ΕΠΑΙΝΟΙ ΣΤΟΝ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤ. ΚΕΝΤΡΟ

και δεσποτισμό της εξουσίας λί­
γα χρόνια πριν και τότε 9α συμ 
φωνήσετε μαζί μας, ότι η παλιά 
αντίληψη δεν μπορεί να δώσει λύ 
ση στα προβλήματα σας. Τότε 
θα συμφωνήσετε οπωσδήποτε με 
τον Πρωθυπουργό που λέει πως 
πραγματικά αλλάξαμε την «φο­
ρά των πραγμάτων». Η συμμετο 
χική διαδικασία δεν αλλοτριώνει 
ευθύνες. Απλά τις κατανέμει, για 
τί έχομε όλοι ευθύνες αναπητοί 
φίλοι, απελευθερώνει κοινωνικές 
δυνάμεις που είναι οι μόνες ικανές 
να εγγυηθούν την αλλαγή.

Η χώρα μας αποκτά κύρος, ο 
Λαός μας συμμετέχει και πραγμα 
τώνει τις απαραίτητες μεταβολές 
για την παραγωγική και σικονομι 
κή πρόοδο.

Ο Πρωθυπουργός μας πραγμα 
τικός σημαιοφόρος της ειρήνης, 
παλεύει για ένσ καλλίτερο αύριο 
για μας και τα παιδιά μας.

Να, αγαπητοί συμπατριώτες α 
πό πού πηγάζει η αισιοδοξία που 
θέλω να σας μεταφέρω μ' αυτήν 
την ευκαιρία, μαζί με τις ευχές 
μου, σε σας όλους τους κατοί­
κους του Νομού Ηρακλείου, σε 
προσωπική και οικογενειακή ευτυ 
χία. Για ένα 1984 γεμάτο Υγεία, 
Δημοκρατία, και Ειρήνη.

Ηράκλειο 23-12-1983
ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ

Υφυπουργός Συγκοινωνιών

ΠΡΟΣΧΗΜΑ

Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ

ΤΗΣ Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΈ) — 
«Η αποχώρηση της Ν.Δ. από την 
Βουλή κατά την ψηφοφορία του 
προ'υπολογισμού είναι πρόσχη­
μα. Είχε αποφασιστεί να πραγμα 
τσποιηθεί έτσι κι αλλριώς για λό 
γους που αφορούν τα εσωτερικά 
του κόμματος του κ. Αβέρωφ».

Την δήλωση αυτή έκανε ο κυ 
βερνητικός εκπρόσωπος σποντών 
τας σε σχετικές ερωτήσεις.

Ο Ανώτερος Διοικητής Χωρ)κής Κρήτης 

Ταξίαρχος ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΡΟΚΑΛΑΚΗΣ

ΕΥΧΕΤΑΙ
Σε όλους τους κατοίκους της Νήσου

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
και το έτος 1984, να είναι έτος ησυχίας, γαλήνης, 

ευημερίας, προόδου και ευτυχίας.

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΕΤΑΙ
Στις Παραγωγικές Τάξεις, στα Μέλη του 

και στο Λαό του Ηρακλείου, 
ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 

και υγεία, δημιουργικότητα και πρόοδο 
για τον Καινούργιο Χρόνο 1984.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Συν)σμός Εργολάβων Υδραυλικών, Φανο­

ποιών Νομού Ηρακλείου

ΣΕΥ.ΦΑ.Ν.Η. ανακοινώνει
στους κ.κ. πελάτες και συνεταίρους του ότι 

από 27 έως και 31 Δεκέμβρη το κατάστημα θα πα 

ραμένει κλειστό λόγω ετήσιας απογραφής.

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Η Διεύθυνση και το Προσωπικό 

ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΕΤΑΙ
;' Στους Αγρότες του Νομού, !
< αλλά και σ’ όλους τους Ηρακλειώτες ;
< ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ. ;

Η ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΕΜΠΕΙΡΙΔΗ

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ. 235333

Στη συνεδρίαση του δημοτι­
κού συμβουλίου της περασμέ­
νης Τρίτης ‘«νακοινώθηικε- από 
τον κ. Δήμαρχο το αποτέλεσμα 
του αρχιτοκτονιικού διαγωνι­
σμού για τοι Πολιτιστικό Κέν 
τ.ρο Ηρακλείου στον οποίο ό­
πως έχει αναγγελθεί βρσβεΰτη 
καν τρεις από τις υποίβίλή'θείσες 
μελέίτες με τα πσσά των 500.000 
300.000 και 200.000 αντιστοιχία

Η κριτική επιτροπή του δια 
γωίνισμσύ στα πρακτικό το ο 
ποιο συνύταξε διαπιστώνει ότι 
το επίπεδο των με-ζ^ετών που w 
ποβλήθηκαν ήταν πολύ υψηλό 
καν ότι εκτός από αυτές που 
βραβεύτηκαν και πολλές άλίλες 
υπήρξαν αξιόλαγες. Εισηγείται 
δε η Επιτροπή να δοιθούν ακό 
μη τριείς έπαινοι συνοβεύάμε- 
νοι από το ποσό των 100.000 
δρχ. στις τρεις επόμενες από 
τις αρχικά βραβευμένος.

Το δημοτικό συμβούλιο απο

δείχτηκε την εισΛγΙτκτη της ®πι 
τροτής και evBiepws την «ριοίτει 
νόμε\η βράβευση και τη διάθε 
ση: του απαιτούμενΌ'υ ποσού. Ον
μείλιέΐτες που βραβεύτηικαν 
τον προΤύθύντα έπαινο 
των:

Α. Ησα’ί'α Αημητριου,

μα 
ήίταν

Meu
μελάτου Αντώνη, Παπσκωνστα 
κτίνου Γ. ικαι Φιλιππόπουλου Μ. 
με συνεργάτη τον Κουβόπουλο 
I.

Β. Δημητμοπούλου Επ., Δρι 
νη Γ. με συνεργάτες τους Τσο 
πανάκη Γ. Ποιλ. Μήχ)κό, Παπα 
Οανασίου Μ. Μηχανολόγο — 
Ηλ)γο και Σακελλαρίου Άντα 
Φοιίτήίτριά Αρχιτεκτονικής.

Γ. Λάμπρου Κ. —Μαρδα Ν. 
—ΜωραΤτη Κ. —Αρβανίτη Γ. 
—Ψυχογιό Π. Πολ. μηχ. και 
Μανδαλάκη Κ. Ηλεκτρολόγοι 
Μηχανολόγο και συνεργάτες 
της Μαρξίδου Ελ. και Γραίκρό

Λόγοι καί ΑνΤίΛογοι

ΤΡΙΠΤΥΧΟ
ΔΕΝ ΔΕΩ, είναι βέβαια θ»α 

μαίτικά τα Χριστουγεννιάτικα δέ 
ντρα που έχουν εισιβάλει κι έ 
χουν κατακτήσει την Είλλίάδα. 
Δίνουν φαντασίμιαγαρΐα και χρώ 
μα στα- σπίτια, pe τα στολίδια 
τους ιδίως στα παιδιά. Το έθι 
μο αυτό όμως βύκολο για τους 
βόρειους λαούς αιπό τους οποί 
ους το πήραμε είναι δύσκολο 
και οδυνηρό για το δικό μας 
τόπο. Κι αυτό γιατί εμείς εδώ 
δεν έχομε τα δάση και τους δρυ
■μούς της ΣκανδινΟΒβίιας, 
τους ικάνομε «δέντρα» και 
μη φαίνεται καν το μέρος 
τα κόψαμε. Είναι ικι αυτό 
«διαφορά Βορά ικαν Νότου»

να
να 

που 
στη 
που

δεν αφήνει την ΕΟΚ να πριοχω 
ρήσει....

ΔΕΝ ‘ΚΑΝΟΥΝΕ ή papa. Χρι 
στούγεννα λοιπόν όσοι πονού 
νε το πράσινο να σκέπτονται— 
και να βλέπουν— πόσες χιίλιά 
δες δένδρα ικόβονται με το μα 
χαίρι και το πριόνι τΌΐ> υλοτό­
μου τέίτοιες μέρες, όπως τα 
14.000 παιδιά που πέρασαν ον 
στόματι μαχαίρας οι στρατιώτες 
του Ηρώδη, για να τηρηθεί έ 
να έθιμο ξενόφερτο μάλιστα, 
τη στιγμή που τόσος αγώνας, 
τόσα έξοδα, τόσες μάχ,ες κάνο 
με για να τα σώσουμε από τη 
φωτιά κάθε καλοκαίρι. Αν τα 
δέντρα ήσαν πλαστικά ή τα φέ 
ρναμε. όποίς άλλα είδη από το 
εξωτερικό, η ζημιά θα ήτανε πο

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΛΩΡΕΕΣ
Ο κ. Αλεκος Μυκωνιότης πα 

τεβεσε δρχ δυο χιλ. (2000) στη 
μνήμη ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΑΝΕΛΗ 
υπέρ του συλλόγου ο Αγιος I 
ΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ.

—Ο κ. Μιχ. Χατζάκης Συν) 
χος Εθνικής τραπέζης κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 8000 εις 
■μνημην των γονέων Του και επ 
ευκαιρία της εορτής των Χρισ 
τουγέννων όπως διατεθούν. 1) 
δρχ 2000 υπέρ του ΦΤ ενορίας 
Αναλήψεως 2) δρχ 2000 υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Αγιος I 
«άννης ο Ελεημων 3) δρχ 2000 
υπέρ των συσσιτίων γερόντων 
Αγίας Τριάδας 4) δρχ 2000 γι 
α την αποπεράτωση της εκκλη 
σίας Αγίου Γεωργίου Πάμπιας

— Ο κ. Ιωάννης Σκληράκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 είς μνημην των γονέων 
του υπέρ του Κέντρου ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Αννα Φωκά κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 2000 εις 
μνήμην των νεκρών της υπέρτου 
Φιλανθρωπικού συλλόγου Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήιμων

—■Η οικογ. Γρηγ. Αστράκια 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 4000 εις μνήμην της αγα 
πημένης των μητέρας Μαρίας

Αοτρακιανάκη αντί εξαμήνου 
ΐμνημοούνου όπως διατεθούν 1. 
δρχ 2000 υπέρ του Φ.Τ. Αγίου 
Τίτου 2. δρχ 2000 υπέρ του Φ 
Τ Αγίου Δημητρίον Λυμένος.

—Οι οικογένειες Π. Παπου 
τσάκη και Ευαγγελίας Γ. Φου 
ντουλάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ 6000 εις μνημην 
Ιωάννου Σ. Μπερδιακη αντί στε 
φανού υπέρ του Κέντρου Βρε 
φων Η ΜΗΤΕΡΑ

—Με τη συμπλήρωση 6 ,μη 
νών από του θανόπου της αγα 
πημένης των Βαλευτίνης Μπογι 
ατζίδου κατέθεσαν στα γραφεί 
α μας 1. η αδελφή της Ασπασί 
α Τζουλάκη 5000 δρχ ως εξής α. 
δρχ 2500 υπέρ των Μαθητικών 
Σπουδαστικών υποστοφιων 6. δρ 
2500 υπέρ του Λυκείου Ελληνί 
δων για την αναβίωση τη Μινω 
•ικής τελετουργίας
2. Τα ανήψια της Λεύτερης και 
Λένα Αποστολάκη δρχ 5000 ως 
εξής α. δρχ 2500 υπέρ της Ε 
ταιρ-είας Προστασίας Ανηλίκων 
6. δρχ 2500 υπέρ του Ελληνι 
κου Ερυθρού Σταυρου.

3. Ο κ. Δημήτοης και Κατερί 
να Ξυριτάκη δρχ 2000 υπέρ 
της Εταιρείας Προστασίας Ανη 
λίκων.

ΔΩΡΑ

COMPUTERS
για — Επαγγελματική χρήση

— Εκπαίδευση

— Διασκέδαση

ΝΕΟ Είαικο καταςτημα
με: APPLE

ATARI

BROTHER

COMMODORE

EPSON

SINCLAIR

TEXAS

WANG

Μεγάλη ποικιλία προγραμμάτων.

Στο κέντρο του

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ηρακλείου.

39 (Λότζια)
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ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή των Χριστου­

γέννων δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Εμμαν. Θεοδοσάκης, δη 
μόσιος υπάλληλος.
— Ο κ. Εμμαν. Γ. Μαυράκης 
MERSEDES
— Ο κ. Εμαν. Κακουδόκης φα 
ρμαικευτικός αντίπος λόγιω πέν
θους. 
— Ο 
— Ο 
— Ο

κ.

ιατρός.
— Ο κ.

Μανόλης Νιωτάκης
Βμμ. Μπλαβάκης 
Εμμ. Μανωλόποαλος,

ΑΣΤΟΡΙΑ
Τζέημ Μπόντ πράκτορ 007
Επιχείρηση Οκτοπουσι

ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζό'υ'
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σούπερμαν No 3

ΚΡΟΝΟΣ
Σαν το σκύλο με τη γάτα
ΟΡΦΕΑΣ
Διεστραμμένες επιθυμίες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το κίτρινο γεράκι του θανάτου
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ'ΓΒΙΝ
Οι γκαρσόνες

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 27-12-83 και ωρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Κρουσσώνα ετήσιον μνημόσυναν υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού, παππού και θείου

Εμιμ. Μπαρνιάς
— Η κ. Μάριο Κόπακα για τον 
σύζυγό της Μανούσο
— Ο κ. Μανώλης Φαρσάρης, 
δικηγόρος
— Η κ. Χρυσούλα Καρκαβά- 
τσου—Βουρυξάκη.
— Ο κ. Εμμαν. Ιειρωνυμίδιης
— Ο κ. Μανόλης Αγγελάκης ε 
μπορικός αντ)πος
— Η κ. Χρυσούλα Μπουρλώ- 
του λόγω απουσίας
— Ο 
— Ο 
— Ο 
— ο

κ.
κ.
κ.

Εμμαν. Φωκάς
Εμμ. Αοοκάκης 
Μανιός Σταυρακάκης 
Μανόλης ΓΕεραντωνά-

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μιγάδη —Βλάσση Ιωάννα 
Σ.Φ. ίΠαπαχατζάκη —Μανδολε 
νάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Λυριτζάκη Αικ. οδ. 1821 
Ανοικτά απ 608.00—20.00 
Πνηροπάκη — Σέργιου Ιωάννα 
Τσαγκαράκης Γεώιργ. Λ. Ικάρου 
Εφη μερεύων οδοντίατρος 
Γεώργ. Θεοδωράκης οδ. Ντεν 
τιδάκηδων 5 τηλ. 282175.

κης δικηγόρος
— Ο κ. Μανόλης Μανωλυκύ- 
κης
— Ο κ. Βμμ. Χαρα'ζχιμπάκης 
Μ ικροβιαλόγος
— Ο κ. Εμμαν. Λοβέντης έμιπο 
ρος
— Ο κ. Εμμ. Παττράκης ιατρός 
μαιβυτήρ γυναίικολόγος
— Ο κ. Εμμ. Παντατωσάκης
— Ο κ. Εμμ. Δάικας
— Η κ. Λιλϊκα Γουρνιοζάκη 
για τον σύζυγό της και τον γιό 
της.
— Ο κ. Εμμ. Μανετάκης Καθη 
γητής.
— Ο κ. Μανόλης Βρέντζος πολ. 
Μηχίκός
— Ο κ. Μανόλης Βασιλάκης, 
χημικός.
— Η κ. Δώρα Παπαδάικη για 
τον γιό της.
— Ο κ. Εμμαν. Λιαπάκης
— Ο κ. Εμμ. Κ. Μουντράκης
— Ο κ. Μανόλης Χουρδάκης, 
οδοντίατρος, λόγω αποιχτίας.
— Ο κ. Εμμ. Μάνιαδής
— Ο ιερεύς Εμμανουήλ Δασκα 
λάκης, εφημέριος Αγ. Γεωργίου 
Πόρου
— Ο κ. Μανόλης Δαρικαλογιάν 
νάκης, χημικός.
— Ο κ. Εμμ. Γρηγοράκης, συ 
νταξιούχος ΟΤΕ.
— Ο κ. Εμμ. Ν. Φραγκιαίδάκης 
έμποιρος.
— Ό κ. Εμμ. Γ ραφανακης, συ 
νταξιοοχος ΟΤΕ.
— Ο κ. Βμμ. Ιϊβρισυνάκης, Α 
ξιωματιικός ε.α.
— Ο κ. Εμμ. Μαλλιαράκης, γ® 
ωπόνος
— Ο κ. Μόνος Κοπιδάκης, πολ,. 
Μήχ)κός.
— Ο κ. Διακάκης Εμμ. σιηήχος 
Τραπεζικός.
—· Ο πάτερ Εμμα/ν. Γιγουρτά 
κη, ιερέας —καθηγητής
— Ο κ. Χρηστός Ζαχ. Μίπαντου 
βάς
— Ο κ. Μανόλης Φραγκάκης 
δικηγόρος

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΧ
Λιημερεόοντα

Ιωάν. Ριτσάτός Λ. 62 
ρων
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 
τήρων
Κων. Μάνουσάκης Λ. 
ρα

Μϊαρπύ-

62 Μα ρ

Πλαστή

Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού
Δηιμ.
Λαμπ. 
σού 
Ιωάν.
ρου

Καλούρης Λ. Κνωσού 
ΑλαΙτσαΟιανιός Λ. Κνω

Περδικογιάίννης Λ. Ικά-

Έλ. Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Νικ. Στορα'ί’της Λ. Ιωνίας
Ιωάν.

Κων. 
ρα 
Ζαφ. 
Εμμ. 
λες.

Γιον, 
φυρο

Βνστάκης Γάζι 
Λιανυκτερείιοντα

Μανουσάκης Λ. Πλαστή

Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Σκαρπαιθιωτάκης Παίτέλ- i

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μασηρακούλης τέρμα Γιό

Στ. ΜπαριοάΙτσας Λ. Ικάρου

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Ο Γισιραλάκης Ιωάννης του Πα 
ναγιώτη και της Ελένης το γένος 
Γιασάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο> Ηράκλειο και η Μα- 
κράκη Πελαγία του Μιχαήλ και 
της Αργυρώς το γένος Μακριδα 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούγ και ρ γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον αιγαπητό μας φύλο Διονύ

— Ο κ. 
λάβος 
— Ο κ. 
κης 
— Ο κ. 
κηγορος

Βμμ. Αλεξάκης Εργο

Μανόλης Ασσαριαχτό

Μανόλης ΞανΟάκης 8ι

— Ο κ. Εμμαν. Πλατάκης υπάλ 
ληλος ΟΤΕ λόγω πένθους
— Ο κ. Εμανουήλ Καρουζάκης 
απ)τος Συν)ρχης
— Ο κ. Εμμανουήλ ΚαλαΤτζά 
κης, εκτελωνιστής.
— Η κ. Μαρία Μπαλολάκη για 
τον σύζυγό της Μανόλη.

ΟΑ ΛΕΧΘΟΥΝ
— Ο ιατρός Ασπραδάκης Μανό 
|λης Νευρολόγος—■ ψυχίφρος 
και η σύζυγός του Γιούλη Στα
μάτάκη— 
τρος, θα 
τους την 
γέννων.

Ασπραδάκη οδοντία- 
δεχθούν στο σπίτι 
ημέρα των Χρισίτου-

— Η κ. ΕΙλένη Εμμ. Βασιλάικη 
κρέοπώλου θα δεχθεί μόνο την 
25-12-83 για τον σύζυγό της.

σιο 
που 
κής
λ«ου Ιταλίας, συγχαίρομε θερμά . 
και του ευχόμαστε καλή στάδιο * 
δρομία.

Νίκος Μαρίκα Κολυβάκη '

ΑΜΑΛΙΑ 
ΓΓΑΥΡΟΥΛΑΚΗ · 

ΤΣΑΠΑΡΑ
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία’ στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

MIX ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79 

Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939
Καλοδιατηρημένα σε αρϊστη κατάσταση <*

με εγγύηση. >
ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 
1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO­
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ­
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ­
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση.
MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με­
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα.
ΦΟΡΤΗΓΑ
SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980.
MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, 
1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες.
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Σάββατο 24 Δεκεμβρίου 1983
ΕΡΤ 1

11.30 Ντενεκεδούπολη
12.05 Το μικρό έλατο
12.15 Ο παραμυθάς
12.25 Χριστουγεννιάτικα 

κάλαντα
1.05 Κινούμενα σχέδια
1.30 Σάββατο μια και μτσή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μια και μισή
3.00 Ξένη ταινία
4.30 Παιδικές σειρές
5.00 Καλλιτεχνικό πατινάζ
6.30 Ειδήσεις
6.40 Φάτνες απ' όλο τον κόσμο
7.05 Το τραπέζι της Παναγίας
8.00 Μάρκο Πόλο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Τα καθημερινά

10.15 Εορταστικό πρόγραμμα
11.30 Μουσικοχορετυιικό 

πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις
00.40 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
12.00 Χριστουγεννιάτικα 

κάλαντα
12.30 Κινούμενα σχέδια

1.15 Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει...
1.30 Ειδήσεις
1.45 Χοντρός - Λιγνός
2.10 Η μαγεία του τσίρκο
3.00 Αθλητικό Σάββατο
4.30 Ο αγγελιοφόρος

των Χριστουγέννων
5.00 Η μυστική μα'ι'μού
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κρατικά θέατρα
6.25 Ξένη ταινία
8.00 Μια νύχτα στην πόλη
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
11.40 Χριστούγεννα με τους 

Ρεπόρτερ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.15
08.00

08.20

Σάββατο 24-12-83
Μουσικό πρωινό ξεκίνημα 
Ειδήσεις απ' όλη την Κ.ρή 
τη. Ραδιορεπορτάζ, αντα 
ποκρίσεις
Ματιές στον τοπικό Τύπο

08.30 Χρήσιμός οδηγός για το 
Ηράκλειο

08.35 Χρήσιμες πληροφορίες
11.05 Χριστουγεννιάτικα 

τραγούδια
Κάλαντα, έθιμα, παραδό­
σεις των Χριστουγέννων 
στην Κρήτη

Τ2.30 Ειδήσεις απ' όλη την
Κρήτη

12.50 θέματα τοπικής

1>2.55
Αυτοδιοίκησης 
Αθλητικό πεντάλεπτο 
τον Σώτο Παιδάκη 
Εκκλησία καιι νιάτα

με

Ακούτε και σημειώνετε.
13.00
13.05

Σουλιώτάκη του Ματθαίου 
πήρε το πτυχίο της Ιατρι ί 
τόυ Πανεπιστήμιου Μιλά ’

«»ιΐΜ«η· "ΠΑΤΡΙΥ,, 
ΜΙ>ΚΤΗ«Ι» · «HTOTrftlt 
AZiS. MVSOHiiTMt 

Οδός Λάππα 7

C*aUT«M«Hot ΤνΠΟΓΜ*(Ι·Τ 
t <ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗί

Ο4Ο» Η»ΑΙ«ΤοΥ Η 
WFAKACIOH · ΚΡΗΤΗ*

ΠΚ ΤΙΣ ΚΝΙΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ
ΤΙ ΑΩΡΟ
ΘΑ ΚΑΝΕΤΕ
ΣΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ

Βρισκάμαστκ στην εορταστι 
κή περίοδο των Χριστουγέννων 
και της Πρωτοχρονιάς. Οι βι 
τρίνες των καταστημάτων είναι 
γεμάτες ελκυστικά παιχνίδια, 
πάνω στα οποία καρφώνονται 
λαίμαργα τα μάτια του παιδιού 
σας. Πρέπει να τουαγοράσετε 
ακριβά, κλασικά, σύγχρονα ή 
πνευματικά παιχνίδια; Σίγουρα 
σας απασχολεί αυτό το ερώτη 
μα και δυσκολεύεστε να διαλέ 
ξετε, ανάμεσα σ' αυτό το πλή 
0ος που σας προτείνουν.

Πριν αποφασίσατε, σκεφτείτε, 
την ασφάλεια του παιδιού σας. 
Πάνω απ' όλα, το παιχνίδι που 
θα του αγοράσετε πρέπει να εί 
ναι ακίνδυνο. Κάθε χρόνο, πολ 
λά παιδιά πληρώνουν λίγο ή 
πολύ ακριβά τη χαρά τους, γιατί 
τα παιχνίδια που τους αγορά­
ζουν οι γονείς τους είναι κοφτέ 
ρά ή αιχμηρά, εύφλεκτα ή χημι 
κά. Ένα παιχνίδι μπορεί να 
φαίνεται ακίνδυνο, χωρίς να ei 
ναι. Ζητείστε αιπό τον καίταστη 
μάτάρχή τις αναγκαίες Εξηγή­
σεις ή εγγυήσεις. Ρωτήστε τον 
σε ποιά ηλικία αντιστοιχεί το 
παιχνίδι που σας προτείνει, αν 
δεν αναγράφεται στην ετικέτα 
που το συνοδεύει, όπως επιβάλ 
λει η. νομοθεσία πολλών χω­
ρών.

Στα επτά χρόνια του, ένα παι 
δί έχει την ηλικία της λογικής 
που δεν την έχει στα τρία. Έ 
τσι, όταν συνιιστάται να μη χρη 
σιμοποιδίται ένα παιχνίδι, πα 
ρά μόνο ιμπροστά σε κάτατοπι 
σμένους ενήλικες, οι γονείς δεν 
πρέπει να φαντάζονται άτι το 
παιδί τους είναι ικανό να κατα 
λάβει και ν' αφομοιώσει τα πά 
ντα, να φανεί λογικό σαν Ιιε 
γάλος. Τα παιχνίδια γίνονται 
για να διασκεδάζουν τα παιδιά 
και όχι για να πρακάλούν δυ 
στυχήιμαΐτα.

Η αγάπη, η στοργή, οι συναι 
σθηματικοί δεσμοί δεν αγορά 
ζονίται, γιατί είναι ανάκιτιμηΤα 
πράγματα. Έτσι οι γονείς πρέ 
πει να καταλάβουν μια για πάν 
τα, ότι ένα ακριβό παιχνίδι δεν 
θα δώσει απαραίτητα περισσότε 
ρη χαρά στο παιδί τους από έ: 
να φθηνό παιχνίδι. Πρώ!τα>-πρώ 
τα γιίατί τα παιδιά δειν έχουν α 
κριβή ιδέα της αξίας ή της τι 
μής ενός αντικειμένου. Κι ύστε 
ρα, γιατί, αν το παιχνίδι που 
προσφέρουν οι γο'νσίς στο παι 
δί τους είναι πολύ ωραίο’ και 
πολύ λεπτοκαμωμένο, το παιδί 
δεν θα τολμήσει ή θεν θα μπο 
ρέσει να παίξει μ' αυτό,από <ρό 
βο μήπως το χαλάσει ή γιατί 
θα το βρει πολύπλοκο. Συνεπώς 
αντί να πιστεύουν ότι τα ακρι 
βά παιχνίδια είναι τα καλύτερα 
οι γονείς πρέπει να προσαναίτο

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΟΡ 007 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΟΚΤΟΠΟΥΣΙ
Ρότζερ Μουρ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Η ταινία που γκρέμισε to μύθο της Εμμανουέλλας

ΤΖΟΎ'
Κλώντιο Ύντυ

Τηλ. 283075
«ΚΡΟΝΟΣ»

Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.
ΣΑΝ ΤΟ ΣΚΥΛΟ ΜΕ ΤΗ ΓΑΤΑ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ 
Μπαντ Σπένσερ— Τόμας Μιλιάν

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρζεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283208

ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ No 3
Κρίστοφερ Ληβ 

«ΧΛίτ τ' ·» .·κλλ*λλ»»*· m ιμ ιηι» onr· Wl
« ΟΡΦΕΑΣ »
Ώρα ενάρζεως 4 μ.μ.

ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΕΣ ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

0 αληθινός και πραγματικός διάδοχος του Μπρους Λη
ΜΠΡΟΥΣ ΛΕΤ στην υπέρ - περιπέτεια της χρονιάς

ΤΟ ΚΙΤΡΙΝΟ ΓΕΡΑΚΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Έγχρωμο — Σινεμασκόπ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη 6,15 μ. μ.
ΟΙ ΓΚΑΡΣΟΝΕΣ

Αμερικανικής παραγωγής
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολής

λίζουν την βκίλογή τους προς ε 
κείίνα που ταιριάζουν περισσότε 
ρο στην ηλικία και στον χαρα 
χτήρα Του παιδιού τους. Δεν 
πρέπει να ξεχνούν επίσης ότι,, 
αν τα χθεσινά παιδιά έπαιζαιν α 
κόμα ως τα δειΚΟτέσσερα χρό­
νια τους, τα σημερινά εγκαταλεί 
πουν τα παιδικά παιχνίδια στα 
έντύκα και προτιμούν ραδιακα 
σετάφωνα και φωτογραφικές 
μηχανές ή (προπαντός τα κορί 
τσια) ωραία ρούχα και καλλον 
τιΚά.

Οι νοσοκόμες, οι νεραι’δες, 
οι εξωγήινοι ή: οι γήινοι σπρατη 
γοί, οι πανοπλίες και τα ,μηχα 
νοκίνηπα είναι ακόμα ευπρόσδε 
κτα παιχνίδια. Γιατί οι μεταιμ 
φιέσεις, οι εφευρέσεις, τα φαν 
ταστκκά πράγματια, είναι πόντο· 
τε στοιχεία που συνθέιτουν τον 
καθημερινό κόσμο της παιδικής 
ηλικίας. Τα κλασικά παιχνίδια 
που επιτρέπιουν σ’ ένα κοριτσά 
κι να παριστάνει τη νοικοκυρά, 
την παιλήΤρια ή την κομμώτρια 
κι ένα αγοράκι να μετιαίτιρέπε

ται σε 
εύνοια

γικαραζύστα, &χρ»ν 
όλων των παιδιών.

νο που ένα. μίικροσκοπικό

την 
Μό 
ηλε

κτρικό σίδερο καίει στ' αλήθεια 
Και μια μικρή πωλήτρια έχει α 
νάγκη από μεγάλες επιφάνειες, 
για να εκθέσει τα εμπαρεύμαπά 
της. Όσο για το γκαράζ πρέ 
πει να είναι αρκετά μεγάλο για 
να χωρέσβι διάφορα μικρά μον 
τέλα, άξια μιας αληθινής έκθε 
σης σύγχρονου αυτοκινήτου.

Όσο για το ηλεικτριΙκό τρενά 
κι, με το. οποίο διασκεοάζέ.ι πε 
ρισσότερο ο πατέρας (ίσως για 
τί καλύπτει με πολλή κάθυσπέ 
ρηση μια ανικανοποίητη ανά­
γκη ή επιθυμία), δεν χάνει πο 
τέ την αξία του. Η εμφάνιση 
άλλων σύγχρονων παιιχνιδιών, 
όπως είναι τα ηλεκτρονικά ρο 
μπότ και τα ηλεκτρονικά σκάφη 
που φτάνουν ως τον ήλιο, δεν 
μπόρεσαν ούτε θα 'μπορέσουν 
ποτέ να το εκτοπίσουν. Γιαίτί 
είναι «προσγειωμένο» παιχνίδι, 
που διασκεδάζει μικρούς Και μ» 
γάλους.

ΣΧΟΛΗ ΠΑΤΙΝΑΖ
ΜΠΑΡ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΜΙΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΣΠΟΡ 
ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΝ

ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ

Έναρξη, Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου

ΑΔΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ Γ.Γ. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Λ. Ικάρου 24 — Τηλ. 241880

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τον κ. Πουλιανάκη Γεώργιο, οδηγό 

του υπ' αριθ. 98 TAXI της δυνάμεως του Αστικού Συνετοί 
ρισμού Ηρακλείου, ο οποίος βρήκε και μου παρέδωσε το 
εγκαπΌλελβιμένο στο αυτοκίνητό του πορτοφόλι μου, την 
22-12-83, αρνούμενος να δεχτεί φιλοδώρημα.

Τέτοιοι επαγγελματίιες τιμούν τον κλάδο τους και ιδιαίτε 
ρα τον Αστικό Συνεταιριισμό Ηρακλείου,

Νινέττα I. Παπαδομανωλάκη
Φοιτήτρια Νομικής Αθήνας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους συμμιεταισχόντας στο βαρύ πένθος μας με το θάνατο 

του λατρευτού μας
ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ 

ευχαριστούμε θερμά
Η σύζυγος: Ευαγγελία Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Μαρία Σπυριδάκη, Στυλιανή Σπυριδάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελένη Σπυριδάκη, Γεώργιος και Ελ 
πινίκη Λαζανάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 26-12-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)γου (Νεκροταφείο) 40θήιμέρό μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Όλγα Καμπούρογλου.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Φιλία Καμπούρογλου, Απόστολος 
και Γεωργία Καμπούρογλου, Σταματία χα Γρομπατζάκη, Αν 
τωνία και Νικόλαος Ψιμόπουλος, Μαρία και Δημήτριος Μπσυ 
χαλάκης, Νικόλαος και Αργυρώ Καμπούρογλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 26 Δεκεμβρίου 1983 και ώρσ 9 

π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγίου Μηνά Επισκοπής Πεδιάδας 40θήμερρ 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΡΟΥΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρε- 
θούν.
Τα παιδιά. Χαρίδηυος και Ιωάννα Ρουσάκη, Γεώργιος και 
Γεωργία Μαρκοδημητράκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος Νσικοκυράκης, Πέτρος και Εράσμιο 
Σμυρνάκη, Διονύσιος και Καλλιόπη Μανωλακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση Λεωφορείου μετ' επιστροφής, από την 
Πλατ. Μουσείου, στις 8 και τέταρτο.

ΠΑΙΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ

“ ΑΝΤΩΝΗ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Μιαμουλάκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ - Μαρία Μαμουλάκη, Ειρήνη - Νικόλαος 
Πρωτογεράικης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 26-12-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου,
μητέρας και θείας 

- _
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ΧΑΡΪΣΤΗΣ ΜΑΝΔΑΛΑΚ
και παρακαλούμιε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μανδσλάκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ριρίκα Μανδαλάκη, Ελευθέριος και 
Παρασκευή Μανδαλάκη, Δημήτριος και Αγγέλα Μανδαλάκη. 
Τα ανήψια— οι λοιποί συγγενείς. _

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 26 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου 
και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Συντ)χου Αρτοποιού 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Κούλα Βασιλάκη, Μανόλης και Δή­
μητρα Βασιλάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 26-12-83 και ώρα 8,3ο π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσοπηγής) ετήσιον μνημόσυ 
νον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
και πάρακβλαύιμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δημητρίου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Δημητρίου, Βασιλεία χα 
Κΰυνενάκη, Σοφία· και Γεώργιος Πετράς, Αθηνά Δημητρίου. 
Εμμανουήλ και Χρυσούλα Δημητρίου, Κατίνα και Γεώργιος 
Βλαβγιανός.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 26 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

εις τον Ι.Ν. Αγίου Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ί

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΡΥΠΑΡΗ 
Η ΠΟΛΙΤΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Γρυπάρη.
Τα τέκνα — τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 14 (λίγο πιο κάτω απο τον ο.τ.ε.)

Πα,ιγνϋδια έξυπνα, ριορφωτικα, καλόγουστα απο 
οΛο τόν κόσιιο γιό. μικρούς καί με γάλους.

’Άριστη εξυπηρέτηση, ποΛΰ φτηνές τιμές.
ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ ΑΓΑΠΑΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΛΗΘΙΝΑ

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllltllllllllllim

illllllllllllllllllllllllUlUllllllllillUlliUlllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllM



Σάββατο 24 Δεκεμβρίου 1983 • ΠΑΤΡΙ1 « Σελϊς 3η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3

I ........ "■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να έχει εικπλη 
ρώσει τις στρατιωτικές του υπο 
χρεώσεις με γραμματικές γνώ 
σεις Γυμνασίου για να αναλά 
βει αποθηκάριος Συν)σμού ΦΑΙ 
ΣΤΟΣ. Πληροφ. 8—10 π.μ. τη 
λίίφ. 235257.

(Ζ93) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως έργα 
στεί στην καφετερία PUB—ιΕ- 
LYSEE. Μισθός λίαν ιΚανοποι 
ητικός. Για περισσότερες πλη 
ροφορίες εντός του καταστήμα 
τος και από ώρα 6—12 μ.μ. πλη. 
σίον ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 
1..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ 
ρισμα 2 κυρίων δωμάτίων με 
κουζίνα και W.C κατάλληλο και 
για σπουδαστές, οδός Μαλιικού 
τη 5Α τηλ. 241138 πλησίον Ξε 
νοδ. «Ατλαντίς».

άρι στην οδό Μάχης 26. 
ροφορίες τηλ. 289006.

(Ε713)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο

Πλη

1—3 
6άρι

σε τριόροφο οικοδομή με κα 
λοριφέρ και κήπο. Τηλ. 284927

(Ε702) 1—6

1—7(Ζ94)

ΙΪΑΡΑΔΙΔίΙ μαθήματα γαλλι­
κής σε μαθητές Γμμνασίου, Λυ 
κείου καΐΐ" οίκον. Τιμή λογική.
Τηλ. 288417 

(Δ398) 1—2
ΑΠΩΑΕΣΘΗ δίπλωμα γεωιργι 
κού μηχανήματος ανήκον στον 
Στυλιανό Κωνσταντακάκη. Πα 
ρακάλείται ο ευρών όπως το πα 
ρα'δώσει στο Σταθμό Χωρ)ικής 
Ζαρού.

(Ε717) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 100 τ.μ 
διόροφος 5 κυρίων δωματίων, 
κουζίνας, λουτρού' και αποθή- 
κευτικών χώρων δια επαγγβλμα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ισό­
γειο, υπόγειο και πατάρι στην
25ης Αυγούστου 16. 
288708.

(Ε719)

Τηζ.είφ.

1—6

Η

SERVICE HOUSE

θήκη 100 τ.μ. περίπου 
νεκροταφείου Πατελών. 
222921 ή 224339.

(Ε716)

έναντι 
Τηλ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με κεντρική θέρμανση στην ο 
,δό Στεργιογιάννη 19 (μετά το 
Κομμένο Μπεντένι). Πληροφ.

τική στέγη, στην 
λίγικων 32. Τηλ. 
09.00—23.00.

(Ε670)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

οδό Ψαρομη
287241 από

1—10
τριάρι στην

οδό Πελασγών 20. Πληροφ.
Τηλ. 242617.

(Ε7Ο3) 1—6
τηλ. 288480. 

(Ε718) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με όλους τους βοηΟ. χώ­
ρους στο κέντρο της πόλεως ο 
δός Μάρκου Μουσούρου 26 έ­
ναντι νέας κλινικής Απολλώνιο 
κατάλληλο για οιανοήποτε χιρή 
ση, ιατρείο, γραφείο κλπ. Τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδ. Ε 
βανς 87 2 καταστή,ματα και απο 
θήκες στο ισόγειο και ο α' και ο 
β' όρφος από 8 δωμάτια ο καιθέ 
νας για δημόσιες Υπηρεσίες, 
γραφεία, κατάλληλα επίσης και 
για πανσιόν. Πληροφ. τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κου 
ζίνα, λουτρό κλπ στην περιοχή 
Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλ 223- 
918, 284812, 761228.

(£709) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90 
τ.μ. στην Λ. Ιωνίας απέναντι 
από το παλιό εργοστάσιο Καβά 
λη. Πιληραφ. τηλ. 225178.

(Ε667) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα— 
γραφείο επί της Πλ. Πειραιώς 
(Βαρελτζίδικα). Πληροφ. τηλ. 
282706.

. (£715) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή. 
ση 100 τ.μ. περίπου στη Θέρισο 
έναντι ΔΕΗ. Πληροφ. τηλ. 
0893)41371 κ. Σταματάκη Παν

ΕΥΧΕΤΑΙ

Σε όλους τους Ηρακλειώτες

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

τελή.
(Ε705) 1—6

STIEBEL ELTRON 
60 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΖΕΪΤΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΟΕΙΗ

222842—283247. 
(Ε704) 1—10

285270, 231505 όλες
283730 το πιρωί και
285270 το απόγευμα.

(Ε701)

τι ςώρες, 
221821,

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων άνευ κοινοχρήστων 
οδός Γαβαλάδων 26. Πληροφ. 
τηλ. 282351.

(Ε700) 1—10

ΤΑ ΣΤΕΓΝΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

«ΕΝΤΕΠΡΑΊΖ»

MIX. ΠΡΑΣΑΝΑΚΗ
Οδός Γ. Παπανδρέου

Λυκείου. Τηλέφ. ΕΥΧΟΝΤΑΙ
1—5

στην πολυπληθή πελατεία τους

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
{rifimoor’· ΠΕΜΠΤΗ 5-1-1984

((Λ397) 1—6

(Δ375) 1—15

Προσκλήσεις από τον
κ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ

τηλ. 221-662 ώρες γραφείου

ΝΤΥΘΕΙΤΕ ΣΠΟΡ
ΣΤΟ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Λειτουργεί και ΠΑΙΔΙΚΟ τμήμα.

ΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ χρήματα επ' ε 
νεχϋρω. Πληροφ. τηλ. 285812 
και 243865.

ΓυμνασίοΙ. 
233828.

(Δ396)

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ 

ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ROBERTO ROSSI
Αγίου Μηνά 6

(Απέναντι από το ΙΚΑ)

■ KS
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ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ 
ΤΩΡΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΑΙ 

ΧΑΡΑΚΤΙΚΗ 
ΤΣΑΚΙΡΗ 16 (Καμαράκι) 

Τηλ. 242068

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 56 
Τηλ. 243-596

V.W TRANSPORTER
V.W 1600 — 2000 κ.έ.

V.W LT 28 ΥΔΡ)ΤΟ
AUTOBIANCHI ABARTH

AUTOBIANCHI 
ELEGRAND

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΘΕΤΩ 1.000.000 εις μετρη 
τά και ζητώ σκελετό οικοδομής 
εντός της πόλεως. Πληροφ. τηλ 
243427.'

(Ζ95) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών 
παραδί&ει μαθήματα σε μαθητές

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίου— 
Λυκείου και υποψηφίους. Ειδι 
κές τιμές σε γκρουπ. Τηλέφ. 
222048 (κυρίως πρωινές ώρες).

(Δ394) ’ 1^1
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, φρο 
ντιστής αριστούχος, προετοιμά­
ζει μαθητές Γυμνασίου—Λυικεί 
ου και κυρίως Δεσμών ατομικά 
ή σε γκρουπ στα Αρχαία, Έκθε 
ση, Λατινικά. Εντατική προετοι 
μασία κατά τις διακοπές. Πλη 
ροφ. τηλ. 243594 285182. ΕΚΛΕΚΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΠΛΟΥΣΙΟ ΜΕΝΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως σκάφος τύπου πιλότίνα καμ 
πινάτο μιε εξωλέμβια μηχανή 
CRUSLER 6 HP με TREILOR
Τηλ. 233559. 

(Π443) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρω 
μη VOXS0N καινούργια και 
STEREO των 100W ελαφρώς 
μεταχειρισμένο σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω αναχωρήισεως. Πληροφ 
Λ. 62 Μαρτύρων 82 ώρες κατα 
στημάιων.

(ιΠ440) 1—10
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ αυτοκΐΚητο Φάλξ 
Βάγικεν σκαραβαίος φτιαγμένος 
με ξάντες αλουμινίου σπό'ι'λερ
τηλ. 244086. 

(Π444) 1—6
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ επιχείρηση1 ταβέρ 
νας με σταθερή πελατεία στην 
προκυμαία Ρεθύμνης. Προσφέ­
ρει και χειμερινή σάλα. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
(0831)24962. 

(Π442) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο 
πωλείου στην Λ. Καλοκαιρινού 
134 ή ενοικιάζεται το κατάστη 
μα. Πληροφ. τηλ. 241211.

(Π441) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
300 μ2—2000 μ2 σε προνοιμιού
χα θέση με φως νερό 
μές πολύ καΐές. Τηλ. 
284153 , 233131.

(Π382)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια

κλπ. Τι 
286071,

SNACK
>Χ>γω μετοικήσεως στο κέντρο 
της πόλης με μεγάλες προοπτι 
κές ,και τιμή λογική. Σοβαρές 
προτάσεις και μόνο προσωπική 
συνάντηση. Τηλ. 222855.

(Π412) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT SEAT 124 
σε άριστη κατάσταση τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 243712.

(Π435) 1—3

L’ AMOUR
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ με την 

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟι ΙΩΑΝΝΟΥ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.

L' AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

Καμαράκι 
ΕΥΧΕΤΑΙ 

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΚΑΙ 

ΓΛΥΚΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
ΜΕ ΓΛΥΚΟΝΟΣΤΙΜΙΕΣ 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ^ΣΤΗ^^ΪΟΙΟΤΗΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Λ.Χ. ε 
πιιβατιικό (ΑΓΟΡΑΙΟ) με έδρα 
εις απόσταση κάτω των 20 χλμ 
από Ηράκλειο. Πληροφ. στο 
τηλ. 232200.

(ΙΓΓ434) 1—6
FIAT Τζιπ 1980 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε πολύ καλή κατάστασή' με ε 
μπορική άδεια. Τηλ. 221852.

(Π433) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν καραβαν τιμή. 180.000. 
Τηλ. 289945 ώρας καιταστημά- 
των.

(Π432) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
πτώσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έψεύρεση: τή σωληνωτή αντίσταση.

"Ετσι δημιουργεϊται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκίνα μιά_ νέα έποχή στήν παρασκευή ζεστού νερού. 
’Από τότε, έδώ καί 60 χρόνια, ή πρωτοπορία έγινε 
έπιστημονική έρρυγα, γνώση, ειδικότητα, πείρα. 'Έγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό.

Σήμερα, άπλωμένη σ’ όλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON άντιμετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
υπόθεση. "Ετσι λύνει κάθε πρόβλημα ζεστού νερού, 
όποια κι’ άν είναι ή πηγή ένέργειάς του.

'Ηλιακό σύστημα Compact:
Τό τελευταίο έπίτευγμα τής STIEBEL ELTRON γιά τό 
σπίτι.

Comt

HlEBELELTRON
ΑΝΤ)ΠΟΙ SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9
Ηράκλειο 221220

'Όποιο κι’ άν είναι τό πρόβλημά 
σας,γιά ένα τέλειο ήλιακό σύστημα 
έλάτε στή STIEBEL ELTRON.

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.

Απόδοση. ’Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν έγγύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό.

3 σιούς 5 πού έχουν 
Οερμοσυοοωρευιές ζεσταίνονται

με STIEBEL ELTRON
Οί 3 στους 5 άπό αύτούς πού έχουν θέρμανση μέ 
θερμοσυσσωρευτές διάλεξαν τήν σωστή λύση, 
θερμοσυσσωρευτές STIEBEL ELTRON Αύτό δείχνει πώς 
οί 3 ατούς 5 ξέρουν ... δτι καί ή θέρμανση έχει τήν 
τεχνολογία της.
Ή χρησιμοποίηση Γερμανικών υλικών μέ τίς 
αΰστηρότερες προδιαγραφές, ή αύστηρά έλεγχόμενη 
ποιότητα πυρότουβλων καί ό λεπτομερής έλεγχος κάθε 
συσκευής πριν σταλεί στόν πελάτη σας δίνουν τήν 
σιγουριά τής ποιότητας πού άγοράζρτε. Ή λειτουργία 
τους έλέγχέται άπό Ηλεκτρονικούς θερμοστάτες 
(φόρτισή - έκφόρτίάη) έτσι έπιτυγχάνετάι ή 
οικονομικότερη λειτουργία καί ή έπιθυμητή 
θερμοκρασία.
Ή STIEBEL ELTRON σάς έξυπηρετεϊ ύπεύθυνα άκόμα 
καί στόν προσδιορισμό τού μεγέθους τών 
θερμοσυσσωρευτών χρησιμοποιώντας ήλεκτρονικό 
ύπολογιστή.
Ή STIEBEL ELTRON διαθέτει τό καλύτερο σέρβις σέ 
όλη τήν Ελλάδα γιά τήν σύνδεση καί τήν καλή 
λειτουργία τους.
STIEBEL ELTRON γιή νά έχετε τό δικό σας κλίμα στό 
σπίτι σας.

θερμοσυσσωρευτές

STIEBELELTRON
ν»ατι και π θέρμανση έχει την τεχνοΛογια της

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - SERVICE 
ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο Ε 

Μαρογιώργη 9 Ηράκλειο » 221220

Ταβέρνα

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

αλλά κανονικές τιμές Ταβέρνας.

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ3-ΤΗΛ 235333

ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΧΟΝΤΟΡΕΜΠΕΤΙΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
ΠΡΟΣΟΧΗ: Τας εορτάς, το Κατάστημά μας δεν θα έχει ΤΑΜΠΑ ’ΝΤΟΤ

Σας περιμένουμε στο εορταστικό μας ξεφάντωμα 

ΓΛΕΝΤΙ — ΤΡΑΓΟΥΔΙ — ΧΟΡΟΣ

Ηλεκτρονικοί Ζυγοί

. ; υ;. ■ ’ · .■·: ί ; · ’ή '
Μ. ΚΑΡΛΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε

ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ

και σ' όλο τον κόσμο,

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ
«ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ, ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ

ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΙΚΟ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ»

nnnnnr--j»

IΖΑΧΛΡΙΟΥΜΚΗΣ ΕΚΟΥΛΙΚΑΡΗΓ
ΟΔΟ11821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σοφ. Βενιζέλου και θεοτοκοποϋλου γωνία

Στο Μπεντενάκι (Δίπλα στα «ΖΑΜΑΝΙΑ») — Τηλ. 285197

ΚΑΣΤΡΟ
Στους πελάτες, στους συνεργάτες μας,

έγχρωμη τηλεόραση PHILIPS 
γιά νά ζητε αυτό πού βλέπετε...
Χρώματα, χρώματα, χρώματα! [ 
Τά φυσικά, ζωντανά χρώματα 
τής έγχρωμης τηλεόρασης 
PHILIPS δέν περιγράφονται. 
Τά ζεϊτε σά νά εϊσαστε έκεϊ.
Ή πολύχρονη πείρα τής 
PHILIPS είναι εγγύηση γιά ό,τι 
βλέπετε καί άκούτε. Γιατί ή 
PHILIPS έχει τά προβάδισμα 
στήν τεχνολογία τής έγχρωμης 
τηλεόρασης.

’Έγχρωμες τηλεοράσεις
PHILIPS 20 ή 26 ίντσών, μέ ή 
χωρίς τηλεχειρισμό.'Η αξία τους φαίνεται SP
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PHILIPS ή αξία της φαίνεται!
•'ύϋϋ'ί&ν::

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙ ΤΕ ΤΩΡΑ

PHILIPS

ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΤΗΛΕΟ ΡΑΣΕΙΣ Φ I Λ I Π Σ
26 από 78.000 και πο λλές άλλες προσφορές.

ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟΥΛΑ ΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Λ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 51— ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 236098 — 230242 

ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣ ΤΗΜΑ ΤΗΣ ΦΙΛΙΠΣ.
1



a ΠΑΤΡΙΣ s

ΑΠΟ TO ΥΠ. EON. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ >^Χθές Σήμερα Αύριο

Ο ΟΦΗ πέρασε στο Κύπελλο
ΧΩΡΙΣ αγώνα προκρίΟηικε ο 

ΟΦΗ στις 32 αμάδες του Κυ
πέλιλοι» Ελλάδας, ύστερα 
κλήρωση που έγινε χθες 
γραφεία της ΕΠΟ.

από 
στα

Ορακικός και ο νικητής του α 
γώνα Ιωνικού—'Ρόδου που θα 
γίνει την προσεχή Τετάρτη.

ΣΤΟΝ κύκλο τα>ν 32 ομάδων 
θα προστεθούν οι νικητές των'

Σειρά οικονομικών μέτρων
ΕΚΤΟΣ από το Ηρακλειώτικο 

συγκρότημα, χωρίς αγώνα προ 
κρίθηκ’αν οι ΗραΚ}.ής, Άρης, 
ΠΑΟΚ, Ολι μπιακός, Λάρισα, 
Εθνικός, Πανσιειρρα Γικός, Από), 
λωνας, Γιάννινα, Αιγάλεω, Άρ 
τα, Ασπίδα Ξάνθης, Ατρόμητος 
Περιστεριού, Αχαϊ κή, Βέροια, 
Βύζας, Θρίαμβος, Καλλιθέα, Κι 
λκίς, Μακεδονικός, Νάοι.σα, 
Νίκη Βόλου, Πανηλέιακός, Παν

παρακάτω συναντήσεωιν που 
γίνουν στις 4 Ιανουάριου:.

Π αναθηναΤΊκάς—Θήβα 
Γ'ι α ννι τσά—ΑΈΚ 
Πανιών ι ος—Λββαδε ι άκός 
Καβάλα—Χανιά 
Ξάνθη—Πιερικός.
Ο ΝΙΚΗΤΗΣ του αγώνα I

Οα

Κα
ζ.α μαρι άς—Α τιρόιμ ητο υ Π ε ιρα ι ά 
θα παίξει την προσεχή Τετάρτη 
με την Παναχα'ι’κή για να συ
μπληρωθεί ο κύκλος τ<»ν 32 
μάδβιν.

ο

Νέα από το σκάκι

θάληφθοΰνμέσαστόν’Ιανουάριο

Στις 27 του Δεκεμβρίου άνομέ 
νεται να αφιχθεί στο Ηράκλειο η 
πρωταθλήτρια ομάδα της Ρουιμα 
νιας στο Σκάκι Ουνιβερσιτατέα. 
θα δώσει δύο αγώνες με την σμά 
δα σκάκι του Ο.Α.Α. «ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ» (Τρίτη στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Α' Κατηγορίας 83!) 
Η συμφωνία μεταξύ των δύο ο 
μάδων είναι ο αγώνας να παιχθει 
σε 10 σκακιέρες και αυτό δίνει ξε 
χωριστή σημασία στις δύο συνα 
ντήσεις που θα γίνουν στις εγκα 
ταστάσεις του Τέννις ή στην Βα 
σιλική του Αγ. Μάρκου και στις 
συναντήσεις ρεβάνς που θα πρα 
γματοποιηθούν την ερχόμενη ά­
νοιξη στο Βουκουρέστι.

Αξίζει κάθε έπαι νος στους αρμό 
διους του ΟΑΑΗ που χωρίς να 
υπολογίσουν έξοδα έδωσαν την 
δυνατότητα στην Ηρσκλειώτικη 
ομάδα γι' αυτές τις συναντήσεις. 
Όσοι λοιπόν αγαπούν το πνεύμα 
τικό άθλημα, θα έχουν την ευκαι 
ρία να παρακολουθήσουν μερικά 
από τα μεγαλύτερα ονόματα στο 
Βαλκανικό Σκάκι όπως Στόικσ, 
Γκίντα, Ιονέσκου, Στάντσιου, 
Ραντόβιτσι αλλα και τις πάγκο 
σμίου φήμης Ρουμάνες σκακί­
στριες, Πσλυχρογιαντε, Πογκορέ 
βιτσι, Γκίντα.

παίξουν με Ελβετικό σύστηρα 
γώνων σε ένα όμιλο μαζί με 5

α
Η

οακλειώτες έφηβους Σκακιστές, 
που είναι οι Στρατάκης Νικήτας, 
Καναβαράκης Δημήτρης, Δερμι- 
τζάκης Γιώργος, Μαμουλάκης Χά 
ρης και Τζαρδής Βαγγέλης.

ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Τις Χριστουγέννιώτικες σκα 
κιστικές εκδηλώσεις ολοκληρώ 
νει ο Ο.Α.Α.Η με ένυ ανοιχτό 
τουρνουά για αρχάριους σκάκι 
στές ηλικίας μέχρι 14 ετών. 
Θα πραγματοποιηθεί κι αυτό α 
μέσως μετά την αναχιόρηση 
των Ρουμάνων και εφήβων στις 
εγκαταστάσεις του τέινις από 
3—7)1 )1984. Στο τουρνουά αυ 
τό μπορούν να πάιρουν μέρος 
και παιδιά που δεν έχουν αθλη 
τικό δελτίο, δηλώσεις συμμετο. 
χής στο τηλέφωνο' 283015. Αρ 
μόδιοι οι Κ.Κ. Καναβαράκης Κίώ 
στας και Λυριντζάκης Τιμόθεος.

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)—
Έντονη δραστηριότητα στον 

τομέα της Οικοινομικής πολιτι- 
,κής θα σημειωθεί τον Ιανουά­
ριο, στην διάρκεια του οποίου 
τ» υπουργείο Εθνικής Οικονομί 
ας θα ανακοινώσει σειρά μέ­
τρων και αποφάσεων, μέ τα ο­
ποία θα υλοποιηθεί η οικονομι 
κή πολιτική του 1984. Συγ|κεκρι 
μένα όπως αναικοίνωσιε ο υπό 
ργός Εθνικής Οικονομίας κ. 
Γερ. Αρσιένης 0α υπάρξουν βν 
τός του Ιανουάριού οι εξαγγελί 
ες των «ξής μέτρων:

I. Μέτρα για τον τουρισμό 
τα οποία και θα ανακοινωθούν 
την πρώτη εβδομάδα του Ιανου

αρίόυ. Θα πρόκειται κυρίως για 
ρυθμίσεις δανείων προς ξένσδο 
χειακές επιχειρήσεις.

2. Πιστωτικά μέτρα και ανα 
κοίνωση του νομισματοπιστωτι 
Κού προγράμματος για το 1984. 
Σο ερώτηση αν η αύξηση των 
επιτοκίων καταθΙέσεων θα συν 
δύαστεί με αύξηση των επιτοκί 
ων χορηγήσεων, ο κ. Αρσένης 
απάντησε ότι δεν είναι αναγκαί 
ο να συμβεί κάτι τέτοιο, δεδομέ 
νου ότι υπάρχουν και άλλες λύ 
σεις. Συγκεκριμένα, είπε, το σύ 
στη μα δεσμεύσεων—αποδεσμεύ 
σεων που επιβάλλεται στις χο 
ρηγήσεις των Τραπεζών καθώς 
και τα επιτόκια των εντόκων

Στό Νομό Ηρακλείου

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - ΕΠΙΣΤΗΜΗΝ

γραμματίων παρέχουν δυΥάτότη 
τες στην κυβέρνηση να μην αυ 
ξήσει κατ' ανάγκη τα επιτόκια 
χορηγήσεων.

3. Θα καταρτιστεί και θά συ 
ζητηθεί στην βουλή το ναμοσχέ 
διο για την συγκρότηση της 
γνωμοδόπικής επιτροπής ελέγ­
χου των τιμών.

4. Θα προωθηθούν στην βου 
>Jή τα νομοσχέδια για την οργά 
νωση του εξαγωγικού εμπορίου.

5. Μέσα στο πρώτο δεκαήμε 
ρο του Ιανουαρίόυ θα διοριστεί 
το διοικητικό Συμβούλιο του 
φορέα των προβληματικών επι 
χειρήσεων. Ήδη έχει καταρτι- 
σθεί ο σχετικός κανονισμός 
που ιπροβλέπει την αποκέντρω 
ση της εργασίας. Παράλληλα 
θα ανακοινωθούν μέτρα για την 
'εξυγίανση της χαρτοποιίας.

6. Το ΚΥΣΥΜ θα συζητήσει 
μέτρα για την τόνωση του οικο 
δομικού τομέα, αφού προηγο-υ 
μένως καταλήξει στον επιθυμη

τό ποσοτικό στόχο ανάπτυξης 
της οικοδομίικής, δραστηριότη 
τας στα πλαίσια βέβαια του ρυί 
θμού αύξησης του ακαθάριστου 
εθνικού προ'ιοντος που επιδιώ 
κει η ,κυβέρήνση για το 1984. 
Όταν καθοριστεί ο ποσοτικός 
στόχος, τότε το ΚΥΣΥΜ θα 
αποφασίσει ποια πιστωτικά μέ 
τρα και ικίνητρα και ποιες διαδι 
κασίες πρέπει να θεσπισθούν ό> 
στε να διευκολυνθεί η ανάκαιμ 
ψη της οικοδομικής δραστηριό 
τητας.

Ί. Το ΚΥΣΥΜ ήδη έδωσίε 
τις 'τελευταίες οδηγίες στην αρ 
μόδια επιτροπή δημόσιας διοική 
σεώς για την κατάρτιση του νο 
μοσχεδΐου με το οποίο ίθα εφα 
ρμοστεί το νέο βαθμολόγιο και 
μισθολόγιο.

8. Στα πλαίσια του πενταε 
τούς ιπρογράμματος θα καταρτι 
σθούν εξειοικευοένα προγράμ- 
μάτα για απορρόφηση των ανέ 
ργων.

Ο ΣΤ. ΓΡΑΤΣΕΑΣ 
ΝΙΚΗΤΗΣ Τ’ ΦΑΣΗΣ 
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ 
ΑΓΩΝΩΝ

Με ακακιστικό περίπατο (9

ΕΦΗΒΙΚΟ ΤΟ ΦΕΤΕΙΝΟ
ΤΟΥΡΝΟΥΑ «ΚΝΩΣΟΣ 83»
Σημαντικό ενδιαφέρον εξάλλου 

παρουσιάζει το φετεινό Σκακ'ιστι 
κό τουρνουά. ΚΝΩΣΟΣ που συν- 
διοργανώνουν ο ΟΑΑ «ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ» και η ΕΙΟ με την βοήθεια 
του Δήμου Ηρακλείου.

Από τους διοργανωτές έχουν 
προσκληθεί δύο έφηβοι Σκάκι-

νικίες σε 9 αγώνες) ο· νεαρός 
σκακιστής Στέφανος Γρατσέας 
προκρίθηικε για τη νεπόμενη φά 
ση αγώνων του ατομικού πρω 
ταθλήμαιτος Ελλάδος, που θα 
γίνει στην Αθήνα από 20)Ί)84

Αέίζει να σημειωθεί πως ο 
σκακιστής του ΟΑίΑΗ αποσΤρα 
τεύτηκε μόλις πριν μια βδομά 
δα και όπως έδειξαν οι παρτί 
δες του είναι έτοιμος να επανα 
λάβει παλιόγερους θριάμβους.

Στην δεύτερη θέση ο εξΒλίξι 
οτέζ από τις παρακάτω ομάδες μάς Μαργαριτάκης Γιάννης μα 
Ηλιούπολη Αθήνας, Εστία Ν. Σμύ ζί με τον Βαρβεράκπ Κώστα, α 
ρνης, Πρωτέας, Βέρροια, Νάου-
σα και Επίκουρο θεσ)νϊκης. θα

κολουθσύν Γιώργος Οικονόμου, 
Μπα'λτζάκης Νίκος και άλλοι.

Με απόφαση της Υπουργού Πο 
λιτισμού και Επιστημών κ. Μελί 
νας Μερκούρη και ύστερα από ει 
σήγηση της Νομαρχίας Ηραικλεί 
ου, επιχορηγούνται με το ποσό 
των 50.000 δρχ. το καθένα απο 
τα παρακάτω Πολιτιστικά Σώμα 
τεία του Νομού Ηρακλείου:

1 .— Πολιτιστικός Σύλλογος 
Πρινιά Μαλεβιζίου «ΡΙΖΙΝΙΑ»

2 .— Σύλλογος Γονέων και Κη 
δεμόνων 13ου Δημ. Σχολείου Η 
ρακλείου

3 .— Πολιτιστικός Σύλλογος 
Πανασσού Καινούργιου.

4 .— Πολιτιστ. Σύλλογος Αγίου 
Μύρωνα «ΑΓ. ΜΥΡΩΝ»

5 .— Πολιτιστ. Σύλλογος Αρμά 
χας «Ο ΙΛΑΡΙΩΝΑΣ»

6 .— Πολιτιστ. Σύλλογος Γα- 
λιάς.

7 .— Πολιτιστ. Σύλλογος Ηρα­
κλείου «ΜΙΝΩΑΣ — ΜΕΤΑΜΟΡ- 
ΦΩΣΙΣ».

8 .— Μορφωτικός Σύλλογος Δε 
ματιού «ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ»

9 .— Πολιτιστ. Σύλλογος Πιτσι 
δίων.

10 .— Πολιτιστ. Σύλλογος Κα 
λεσίων.

11 .— Πολιτιστ. Σύλλογος Αλι 
καρνασσού «Η ΑΡΤΕΜΗΣΙΑ»

12 .— Μορφωτικός Σύλλογος 
Εθιάς Μονοφατσίου «ΤΟ ΡΥΤΙ- 
ΟΝ»

13.— Πολιτιστ. Σύλλογος Κιθα 
ριανών «ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑ ΕΛΕ­
ΟΥΣΑ»

14.— Πολιτιστ. Σύλλογος Σύ­
κο λόγου Βιάννου

15.— Εκπολιτιστικός Σύλλο­
γος Μορονίου.

16.— Πολιτιστ. Σύλλογος Α­
τσαλένιου.

17.— Πολιτιστ. Σύλλογος Αρ- 
καλοχωρίου.

18.— Εκπολιτιστικός Σύλλο­
γος Σάρχου Μαλεβιζίου «ΤΟ ΚΑ­
ΣΤΡΟ».

Μέ τήν ευκαιρία των εορτών

0 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΡΓβΝΟΝΕΙ
ΣΪΝΛΪΜΕΪ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

Για τις ημέρες των εορτών οΙ 8.30μ.μ. θα εμφανιστεί ένα με 
Δήμος εξασφάλισε τη σύνεργα! γάλο ταλέντο της κλασσικής κι 
σία δυο ττολυ γνωστών και α; θάρας ο δεκαττενταχρονος καλλι

ΨΗΦΙΣΜΑ

ξιολογων καλλιτεχνών οι οττοί 
οι 6α εμφανιστούν στη Βασιλι 
κή Αγίου Μάρκου σε δυο συναυ 
Αίες στις 28 και 29 Δεκημβρί 
ου. Στην ττοώτη συναυλία της 
Τετάρτης 28 Δεκεμβρίου ώρα

Ο

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Κ.Ο.Η.

ΕΥΧΕΤΑΙ
στα μέλη, τους αθλητές, αθλήτριες, προπονητές, σ' ό­
λους τους φίλους αφανείς συνδρομητές του, και στους 
αθλητικούς παράγοντες του τόπου μας,

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
και Ειρηνική, Χαρούμενη, Ευτυχισμένη 

την Καινούργια Χρονιά.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

λύ ολιγότερη.

Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ- παράδοση για 
τα Χριστούγεννα και όλο το 
Δωδεικαήμερο είναι τα καραβά 
κια, τα τρειχαντήρια, οι βαρκού 
λες που όχι μόνο μας δένουν 
με τη θάλασσα πάνω στην ο 
ποια γράψαμε τις περισσότερες 
σελίδες τη ςιστορίας μας, αλλά 
και συμβολίζουν την ίδια μας 
τη ζωή, καθώς ταξιδεύει στο 
κύμα ή στον ακύμαντο γιαλό του 
χρόνου. Όπως η κομψή βαρκού 
λα που στήσαν^ ανπί για δέν­
τρο οι υπάλληλοι της Τράπεζας 
Ελλάδας στο κατάστημα της ε 
δώ με φουσκωμένο πανί από 
ούριους ανέμους, για .να καλό 
σωρίσουνέ το νέο χρόνο. Φορ 
ταμένη δώρα και όνειρα, δεν εί 
ναι μόνο αίσιος συμιβολισμός, 
αλλά και δεσμός με τα έθιμα, 
τη λαΤκή παράδοση και το ελ 
ληινίικό παρειλθόν. Οι παλάιό<τε- 
ροι, δεν είναι διινατόν παρά να 
θυμούνται ότι τα κάλαντα των 
ημερών τα ννέγαμε κρατώντας 
ένα καραβάκι στοΡ.νσμενο και 
φορτωμένο με τα φίτηνά παιδί 
κά μας όνειρα...

και Αρκαδίας μέχρι το 1946 ότε 
μεύ'εφέρθη στην πόλη των Μοι 
ρών. Ο εορτασμός των τοπικιόν 
Αγίων επιβάλιλείτιαι να γίνεται 
λαμπρότερος γιατί ο βίος και η 
πολιτεία και η «αντίσταση» 
τους θα έλεγα ενάντιον του πα 
νίσχυρου και σκληροτράχηλου 
τυράννου όπως ήταν η Ρώμη, α 
νακαλεί στη μνήμη αρχαίους 
και νέους αγώνες όπιος των Τεσ 
σαρών Μαρτύρων στο Ρέθεμνος 
εναντίον των Τούρκων και κα 
θαγιάζει την ιστορία μας με πα 
ραδείγματα θάρρους και αυτοθυ 
αίας για τα ιδανικά της θρη­
σκείας και της Πατρίδας. Ένα 
Κρητικό Λειμωνάριο των Κρη 
των Αγίων θα είχε πολλά να 
προσφέρει στην πολυκύμαντη 
τοπική μας ιστορία.

ΟΛΟΙ, ΜΕΓΑΛΟΙ, μικρομε 
σαίοι μικροί —στα οικονομικά 
άννοό>— θα κάμωμ® όπως μπο 
ρεί ο καθένας Χριστούγεννα 
στο σπίΦι του, στην βολή του, 
στην οικογενειακή θαλπωρή, α 
νάμεσα σε δικούς του, σε συγ 
γενείς, σε φίλους. Θα πάει να 
λειτουργηθεί (αν πάει), θα φάει

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Νομαρχιακό Ταμείο Ηρα 
κλείου διενεργεί δημόσιο μειο 
δοτικο διαγωνισμό1 σύμφωνα με 
το άρθρο 3 παρ. 4 του Ν.Δ 12 
66)72 γα την ανάδειξη αναδό 
χου του έργου «Μελέτη και κα 
τασκευή του Κέντρου Υγείας Α 
γίας Βαρβάρας προυπολογιζο 
μένης δαπάνης πενήντα εκατομ 
μύρια επτακόσιες σαράντα χι 
λιάδες (50.740.000).

Ο διαγωνισμός 6α γίνει στις 
8 Φεβρουαοιου 1984 ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 10—1 Ιπ.μ. (11 
π.μ. λήξη παραδόσεως προσφο 
ρών) στα Γραφεία της Δ)νσεως 
Τεχν. Υπηρεσιών Νομαρχίας Η 
ρακλείου από την αρμόδια επι 
τροπή Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί εργολάβοι Δ.Ε. ή ΓήΔ 
τάξεως για έργα οικοδομικά σε 
κοινοπραξία με εργολάβους Δ.Ε 
πτυχίου Γ. ή Δ τάξεως για έρ 
γα ηλεκτρομηχανολογικά καθώς 
επίσης τεχνικές εργοληπτικές 
Εταιρείες κάτοχοι των παρσπά 
νω πτυχίων και Εταιρίες Ε τά 
ξεως ή Κοινοπραξίες τους.

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζε 
ται σε 1.014.800 δρχ ήτοι 2 
ο)ο της προϋπολογισμένης δα­
πάνης του έργου και πρέπει να 
απευθύνεται στο ΝοΙμαρχιακό 
Ταμείο Ηράκλειου.

Τεύχη δημοπρατήσεως καθώς 
και περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται στα Γραφεία τηε Δ) 
νσης Τεχν. Υπηρεσιών Νομσρχί 
ας Ηοακλείου (τηλ. 282339)

Ηράκλειο 20—12—83
Ο Νομάρχης
ΚΥΡ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

Η Γ.Σ. του συλλόγου Λογι­
στών και βοηθών . λογιστών 
που πραγματοποιήθηκε την Κυ 
ριακή 18-12-83 στο ΕΚΗ καπα 
δικάζει ομόφωνα την ανακήρυ 
ξη του ψευδοκράτους που Nhfc 
κτάς στό κάτεχόμενα εδάφη 
της Κύπρου και απαίτΕ ίλύση 
του Κυπριακού στα πλαίσια: των 
αποφάσεων του ΟΗΕ, μυ απο 
χώρηση όλων των ξένων στρα 
υευμάτων, για μια Κύπρο ενιαία 
αδέσμευτη και ανεξάρτητη.

Εκφράζει την αμέρισίτη σμμ 
παράσταση του κλάδου μας σ 
όλους τους λαούς που μγωνίζον 
ται ενάντια στον ιμπεριαλισμό 
για Εθνική ανεξαρτησία, Ειρή 
νη και κοινωνιική πρόοδο.

Καταδικάζει την εγκατάστα­
ση των αμερικάνικων πυραύ­
λων ΠΕΡΣΙΝΓΚ και ΚΡΟΥΖ 
στην Ευρώπη που βάζουν σε ά 
μέσο κίΜδυνο την Ειρήνη, και 
υποστηρίζει την πράιταση της 
Ελληνικής κιβέρνησης, για 6- 
μηνη αναβολή της 'εγκατάστα­
σης των πυραύλων και υπανάλη 
ψη των διαπραγματεύσεων της 
Γενεύης.

Ηράκλειο· 18-12183 . 
Με εντολή της Γ.Σ.

Το Λ.Σ.

ΕΧΕΙ ΤΕΘΕΙ

Σ' ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) —
Από αρμόδια κυβερνητική πη 

γή και με αφορμή σχετικά ερω 
τηματα δηλώθηκε κατηγορηιματι 
κά ότι η συμφωνία για τις 6ά 
σεις έχει τεθεί ήδη σε πλήρη ε ; 
φαρμογή όπως άλλωστε προκυ ί 
πτει και από την προχθεσινή 
ανακοίνωση του υπουργείου ε 
ξωτερικών. Δηλαδή ισχύουν η 
κυρία συμφωνία το παραρτημα 
της και οι επιστολές που αντη 
λάγησαν μεταξύ των κυβέρνησε 
ων της Ελλάδας και των Ηνωμέ 
νων Πολιτειών για την διατήρη 
ση της ισορροπίας δυνάμεων 
στο Αιγαίο στη σχέση 7 προς 
10

τ έχ νη ς Μάρ κο ς Τέτσο ς.
Ο Μάρκος Τέτσος αποτελεί 

ένα φαινόμενο της μουσικής 
στον τόπο μας ένα μεγάλο και 
σπάνιο ταλέντο στην κλασική 
κιθάροι. Γεννήθηκε στην Καλλι 
8έα το 1969. Δέκα χρόνων γρά 
Φεται στο Εθνικό Ωδείο για να 
συναντήσει το Δ. Φάμπα στις 
σπουδές ΊκλασικήςΙ κιθάραΐς.

Το Μάϊο του 1980 περνά απ 
ευθείας στη Μέση Τάξη με διά 
κρίση και χρηματικό έπαινο. 
Και το θέρος του 1982, με νέ 
ο άλμα, παίρνει τη θέση του 
στην Ανώτερα με «άριστα» και 
τιιμητική διάκριση και δέχεται 
τα συγχαρητήρα από την Κρι 
νιώ Καλομοίρη.

θα πιει, Οα γλεντήισκι, θα δια:

ΣΥΝΑΥΛΙΑ

ΒΙΟΛΙΟΥ

'Παράλληλες είναι και οι εμ 
φανίσεις του. Στο πρώτο οκτά 
μηνο της Σχολής τταίζει σ ε 
κδηλωση στο Δημαρχείο της Α 
θήνας. Το Γενάρη του 80, μα 
θητής ακόμα α τάξης παίρνει 
μέρος στην ετήσια συναυλία 
της Σχολής Φάμπα, στο «Γκλό 
ρια» και σε τρεις διαδοχικές' 
συναυλίες στον «Παρνασσό» 
και το Σεπτέμβρη του 1981 κε 
ρδίζει και την πρώτη διεθνή δι 
άκριση. Στο διεθνή διαγωνισμό 
του Μιλάνου αποσπά πρώτο 
βραβείο και χρυσό μετάλλιο ε 
νώ δέχεται από το Δήμαρχο 
και το μετάλλιο του Δήμου του 
Μιλάνίου για τη συμμετοχή του· 
στη συναυλία που ο Δήμος ορ 
γάνωσε στη βιβλιοθήκη του.

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 
Σας υπενθυμίζουμε ότι όσοι 

εργάστηκαν την Κυριακή 18 Δε 
κήμβρη θα πάρουν οι μεν αμοι 
βόμενοι με ημερομίσθιο, το κα 
ταβαλόμενο ημερομίσθιο τους 
και προσαύξηση 75ο)ο, οι δε α 
μοιβάμενοι με μηνιάτικο θα πά 
ρουν μόνο προσαύξηση 75ο)ο 
που Οα υπολογισθεί στο 1)25 
του μισθού τους, αν πάρουν άλ 
λη μέρα «ρεπό». Αν δε δεν πά 
ρουν «ρεπό» θα πάρουν και το 
μεροκάματο της 18ης Δεκεμβρί 
ου.

Ακόμα υπενθυμίζουμε ότι 
στο διόρο των Χριστουγέννων 
υποίλογίζεται και το επίδομα 
της άδειας. Έτσι το δικαιούμε 
νο ‘δώρο βγαίνει από τον παρα 
κάτω 'τύπο:
μισθός X 0,04166 = δικαιούμενο 
δώρο.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
I. Φραγκούλης

Ο Γεν. Γραμματέας
Μαν. Φλουρής

Η ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Την Πέμπτη 29 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8,30 μ,μ. εμφανίζεται σε μια 
συναυλία βιολιού ο αξιόλογος καλ 
λιτέχνης Σπύρος Ράντος με συνο 
δεία στο πιάνο από τη Γερμανίδα 
πιανίστα BRASH TILLES.

ΕΛΙΚΟΣ -ΟΙΝΌΠΟΙΗΤΙΚΟΣ 
ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΛΑΦΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σπύρος Ράντος είναι ένας 

φτασμένος κα ι πολύ γνωστός καλ 
λιτέχνης στην Ελλάδα και στο ε­
ξωτερικό.

Η τιμή εισιτηρίου ορίστηκε 
στις 200 δρχ. και για φοιτητές- 
μαθητές σε 100 δρχ.

Οι εισπράξεις από τις συναυλί 
ες θα διατεθούν γιοι το Πολιτι­
στικό Κέντρο Ηρακλείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Σαν Τυλισσνός αισθάνομαι 
την υποχρέωση να ευχαριστή­
σω μέσω του τύπου τον Πρόε 
δρο της Κοινότητας μας και 
τους άξιους συνεργάτες του, για 
την ωραία Χριστουγεννιάτικη 
διακόσμηση του χωριού μας, 
Τύλισσος, που για μας είναι κά

Ο ■ Ελαιουργικός—Οινοποιητ». 
κός και Πιστωτικός Συνεταιρι­
σμός Δαφνών Ηρακλείου Κρή 
της ενδιαφέρεται για την πρόσ 
ληψη οικονομολόγου ή δυναϊτόν 
ειδικευμένου στην οργάνωση 
επιχειρήσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
στείλουν αίτηση, αντίγραφο ,τί 
τλου σπουίδών και βιογραφικό 
.σημείωμα το αργότερο μέχρι 27 
Δεκεμβρίου 1983 στον Συνέται 
ρισμό.

Περισσότερος πληροφορίες 
στα τηλ. 081-791239 κ. Κορνη 
λάκη Ανέστη και ώρες 6—8 μ. 
μ. ή στο τηλ. του Συνεταιρι­
σμού 791255.

Το Λιοικ. Συμβούλιο

τι. το πρωτοφανές και πόιλύ 
ραίο.

Χρόνια πολλά σε όλους 
Πολύδωρος Μιχαλίτσης 

Καφειπώλης

ω

ΤΗΝ ΜΝΗΜΗ των Αγίων 
Δέκα του Κρητικού Μαρτυρολο 
γιου ετίμησε η Εκκλησία μας 
χθες, με αρχιερατική λειτουργία 
στον Μητροπαλιτικό Ναό του 
Αγίου Μηνά όπου η εικόνα 
τους. Οι Άγιοι Δέκα ήσαν από 
διάφορες πόλεις Και χωριά της 
Κρήτης, ρμαιρτύρησαν δε το 250 
μ.Χ. επί Δεκίου αΚτακρύτορος 
στο μέρος όπου σήμερα το χω 
ριό Αγιοι Δέκα όπου και η Έ 
δρα της Επισκοπής Γορτύνης

σκεδάσει, και γιατί όχι και θα
χορέψει; Νόμ,ιιαο είναι. Μάνο

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ορθοπεδικός ιατρός κ. 
Νικ. Πετούσπς δεν θα δεχθεί 
στο ιατρείο του λόγω απουσίας 
του εις το εξωτερικό από 22-12 
-83 έως 8-1-84.

οι αστυνομικοί θα λείψουν α 
πό το σπίτι τους και τα παιδιά 
τους. Αυτοί θα βρίσκονται 
στους δρόμους να ρυθμίζουν τη 
κύκίλοφαρϊα, στην αγορά, στις 
περιπολίες για κλοπές, και. άλ 
λες αξιόποινες πράξεις. Θα φρο 
ντίζουν την ασφάλεια μας, μ' 
ένα λόγο. Ας την φροντίσομε ό 
μως κι εμείς, με καλή οδήγη­
ση, με προσεκτική σιμπεριφο 
ρά και με ασφάλιση του σπι­
τιού αν λείψετε στο χωριό. Και 
προπαντός μηναφήνετε στα 
ντουλάπια χρυσαφικά, τιμαλφή, 
χρήματα, και άλλα είδη αξίας 
που βάζουν σε πειρασμό τους 
διαρρήκτες. Μην κάνετε το 
σπίτι σας Ταμιευτήριο γιατί ό 
σοι το έκαμαν το μέτάνοιώσα 
νε.

Κοστής Φραγκούλης

ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ
ΕΥΧΕΤΑΙ

Στους Μετόχους της, στους φίλους και συνεργά­
τες της Αυτοκινητιστές, και στο επιβατηγό Κοινό 
που την τιμά με την προτίμησή του,

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ

1984

TO SUN COMFORT TOURS

ΕΥΧΕΤΑΙ
ΣΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ

και σ’ όλους τους Ηρακλειώτες

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα' με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κουφάκης Γεώργιος του Νι­
κολάου και της Ελευθερίας το γέ 
νος Σεμερτζάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα ΒαΤνιά Ιεραπέ- 
τρας και η Κεφαλοΰκου Καλλιό­
πη του Ευαγγέλου και της Ευγενί 
ας το γένος Σκαρλάφτη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στην Αλ'καρ 
νασσό πρόκε»ται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στην Ν. 
Αλικαρνασσό.

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή των Χριστουγέλΐ 

νων δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Μαινόλης Καρέιλλης, 
Δήμαρχος Ηρακλείου.
— Ο κ. Εμιματν. Κουλεντάκης, 
χρυσοιχόος.
— Ο κ. Παΐήράκης Εμμαν.
— Ο κ. Εμμαν. Παντουβάκης υ 
πάλλήίλος ΟΤΕ
— Ο κ. Εμιμ. Στρατάκης, ιερεύς
— Ο κ. Εμμ. Θιχιδοσάκης Δη 
μόσιος υπάλΰηλος
— Ο κ. 
έμπορος.

ΘΑ
— Η κ.

Εμιμ.. Γ. Ζσμζετάκης

ΛΕΧΘΟΥΝ
Ρ.π.Μα Μεσαριτάκη θα

δεχθεί μόνο την 25η Δοκομβρί 
ου για την γιορτή του γιού της 
Εμμανουήλ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ μια τσάντα γυναι 
κεία χρώματος γκρι στο ξενο­
δοχείο Νέα Ιωνία πειριέχουσα 
αμβρικάνικο <Αια|ktτήρκ» και ένα 
εισιτήριο αεροπορικό Ολύμπια 
κής και ένα σιδηροδροιμιικό. Πα 
ιράκάλείίται οι ευρών όπως τηλ® 
φωνήσει στο 283955 και θα α 
μειφθεί.
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ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-12-83

Ny Υόρκης 98,057 101,043
Δ. Γερμανίας 35,451 36,531
Παρίσι 11,589 11,941
Λονδίνου 139,976 144,240
Ελβετία 44,416 45,768
Ολλανδίας 31,519 32,479
Ιταλίας 5,695 5,985
Δανίας 9,796 10,094
Αυστρίας 5,029 5,183
Σουηδίας 12,114 12,479
Νορβηγίας 12.230 12,890 1

ΕΝΑ χαμένο μέσα στο χρόνο έθιμο, καθαρά ελληνικό, επαγέ- 
φεραν οι Υπάλληλοι της Τράπεζας της Ελλάδος Ηρακλείου, στην 
Χριστουγεννιάτικη γιορτή τους. Αντί του φωταγωγημένου δέν­
δρου που είναι παράδοση που μας ήρθε απ' έξω κι έγινε έθιμο, φω 
τσγωγήθηκε και διακοσμήθηκε ανάλογα, μιά κομψή μινιατούρα

Μ

■■
'W®

καραβιού, ένα αληθινό κομψοτέχνημα. Ναυτικός λαός ο Λαός μας 
είχε και στον εορτασμό των Χριστουγέννων του σήμα και έμβλημα 
της εορτής, το καράβι. Αξίζει λοιπόν τον έπαινο ο Σύλλογος Υπαλ­
λήλων της Τράπεζας Ελλάδος για την επαναφορά του εθίμου που 
είχε χαθεί, και που προσδίδει ιδιαιτερότητα στα ελληνικά Χρι­
στούγεννα.

ϊ.

★-------------★
ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ της ΔΕΗ, προσοχή. Υπάρχει ο κίνδυνος να χά­

σετε τα λεφτά σας αν τα δώσετε σ' εξόφληση λογαριασμού σας 
σε μη εξουσιοδοτημένα από την ΔΕΗ καταστήμαιτα. Φαίνεται, 
πως συνέβησαν και τέτοια περιστατικά, γιατί διαφορετικά η ΔΕΗ 
δεν θάβγαζε ανακοίνωση που να ενημερώνει και να προειδοποιεί. 
Ας δούμε όμως την ίδια την ανακοίνωση:

Η ΔΕΗ, με αφορμή, πληροφορίες ότ; μερικά καταστήματα εξο­
φλούν λογαριασμούς ρεύματος χωρίς την εξουσιοδότησή της, υ- 
πενθυιμίζει στους καταναλωτές της ότι οΓλογαριασμοί κατανάλω 
σης ηλεκτρικού ρεύματος εξοφλούνται:

1. Στα Γραφεία' ΔΕΗ (χωρίς επιβάρυνση).
2. Στις Τράπεζες που έχουν συμβληθεί με τη ΔΕΗ.
3. Στους Ταχυδρομικούς Διανομείς των Επαρχιών, εκεί που δεν 

υπάρχουν Γραφεία'ΔΕΗ.
4. Στα καταστήματα (Φαρμακεία, Πρακτορεία ΠΡΟ-ΠΟ κλπ.) 

που έχουν συμβληθεί με τη ΔΕΗ.
Σημειώνεταιΐ ότι η εξόφληση των λογ)σμών ρεύματος γίνεται με 

άμεση σφράγιση και των δύο αποκομμάτων τους. Στην περίπτωση 
δε των καταστημάτων που έχουν συμβληθεί με τη ΔΕΗ, με ειδική 
σφραγίδα που τους έχει χορηγήσει η ΔΕΗ.

Είναι προφανές ότι αν ένας καταναλωτής εξοφλήσει to λογ)σμό 
του ρεύματος οπουδήποτε αλλού, κινδυνεύει να χάσει τα χρήματα 
που πλήρωσε και να του κοπεί το ρεύμα με όλες τις σχετικές συνέ­
πειες.

Η ΑΠΟΘΗΚΗ
ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΣ

ΜΗΝΑ Γ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

Ελευθέρνης 4

Εύχεται εις τους Εμπόρους Καταστηματάρχες ό­
λης της Κρήτης,

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
κι Ευτυχισμένο το Νέο Έτος 1984

Η Διεύθυνση και το Προσωπικό 

ΤΟΥ

KONSTANTIN TRAVEL
Εύχονται στους συνεργάτες και πελάτες του

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 

Στον Ιερό Ναό ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 
Στη θέση Παλιά Γέφυρα Πατελλών

Η λειτουργία των Χριστουγέννων στον Ιερό Ναό Αγίας 
Άννας θα τελεσθεί τα, ιμεσάνυχτα του Σαββάτου προς την 
Κυριακή των Χριστουγέννων.

Η καμπάνα του Ιερού Ναού θα σημάνει στις 1ι2 ακριβώς 
τα μεσάνυχτα, θα ψαλεί η ακολουθία του Μεσσνυκτικού 
και του Όρθρου' και θα τελεσθεί η θεία Λειτουργία.

Η απόλυση προβλέπεται να γίνει γύρω στις δύο και μισή 
το πρωί της Κυριακής των Χριστουγέννων.

Από τον Ιερό Ναό Αγίας Άννας

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΕΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
Οδός 1866 και Κόσμων 6 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ — Τηλ. 220444 
Ευχόμεθα ολόψυχα

Στους ΠΕΛΑΤΕΣ, ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ και ΦΙΛΟΥΣ μας 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
και Ευτυχισμένο - παραγωγικό 

ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ.

Η ΙΑΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
’ Μ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ — I. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ Ο.Ε. '
; Λ. Κνωσού 15γ — Τηλ. 241588-9 ;
! ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 1

ΤΗΣ FUJI FILM HELLAS ’
(Φωτοκινηματογροφικά) <;

; και της CGR HELLAS ];
; (Ιατρικό Μηχανήματα) f

ΕΥΧΕΤΑΙ
Στους φίλους και συνεργάτες της <!

ί ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
Ι ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ !;

ΤΟ 1984 >


